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NL-låsesmeden ønsker å være 
den beste på kompliserte dørmiljøer
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utfordringene og få alt til å fungere sammen. Dette er 
NL`s medlemsbedrifter sin felles forretningsidé. Enkelt og 
vanskelig på en og samme tid.

Det er en forutsetning for å henge med i et fag som 
utvikler seg så fort som vårt at vi tilfører kunnskap hele 
tiden.  Dette er det gode muligheter til på Låsesmedtreff.

Vi håper at mange fremdeles føler at ny læring kan tas 
inn, vi har mange gode kurs på programmet.

I tillegg er det jo den sosiale biten da, som vi vet å sette pris 
på, og som bidrar sterkt til et godt samhold mellom oss.

Jeg vil få ønske deg og dine 
en fredfylt jul, og et riktig 
Godt Nytt År!

Byggebransjen flere steder i Norge er i en utfordrende 
fase, med nedgang i aktivitet, høye kostnader, få 
håndverkere og usikkerhet om fremtidige prosjekter. 
Dette påvirker også noen låsesmeder – stort sett negativt, 
men også med nye muligheter.

For å navigere i dette landskapet må NL-låsesmeden 
være strategisk og tilpasse seg, fornye seg og bli bredere 
i nye nisjer for å sikre inntektene og veksten i en tid der 
byggebransjen som helhet ikke er på full gass i alle deler 
av landet.

NL-låsesmeden har gjennom mange år tatt bredere 
til seg av kunnskap rundt forskrifter og krav til 
innbruddssikkerhet, universell utforming, design, 
brannkrav, rømningskrav og økt bruk av tekniske 
funksjonelle løsninger, som til sammen utgjør et 
komplisert dørmiljø.

NL-låsesmeden ønsker å være den beste på slike 
kompliserte dørmiljøer. Det er vår hverdag å jobbe frem 
løsninger som gjør at en dør åpner og lukker og låser uten 
at de som benytter døra egentlig forstår hvor mange små 
ting som er gjort for å få det til å fungere.

Dette er vår store fordel; kunnskap om produktene, 
kunne tolke krav, forskrifter og lover, løse disse tekniske 
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Økende interesse for mesterutdanning

ÅTTE GODKJENTE
LÅSESMEDMESTERE I ÅR

POPULÆRT:
Daglig leder i Mesterbrevnemnda Andre Kristiansen 

og fagsjef Jørgen Hallvik opplever økende interesse for 
mesterbrevutdanningen. Spesielt fra låsesmeder.

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

Mesterbrevnemndas sjarmoffensiv de siste årene har tydelig 
båret frukter.

- Det øker år for år. Vi passerte fjorårets tall på 620 mestere 
allerede tidlig i høst og ligger an til en solid økning, forteller 
daglig leder i Mesterbrevnemda André Kristiansen.

MANGEDOBLING I LÅSBRANSJEN
Når det gjelder Låsesmedbransjen har interessen nærmest 
eksplodert. De siste årene har det ligget jevnt og trutt på 
én eller to nye mestere årlig. Nå opplever man en gledelig 

mangedobling. Hele åtte låsesmeder ble godkjent i fjor. 
- I 2024 var det totalt 86 aktive Låsesmedmestere i bransjen.

- Vi merker stor interesse, og opplever at låsbransjen selv 
anser dette som en viktig kvalifikasjon. Utviklingen er 
riktignok spesiell for denne bransjen, men det er en tydelig 
trend i alle yrkesfag, sier Fagsjef Jørgen Hallvik.

KVALITETSSTEMPEL
Låsesmedfaget er viktig. Samtidig er det viktig for bransjen 
å øke anerkjennelsen av faget, både med hensyn til 
selve yrkesfaget, men også med tanke på etablerer- og 
lederkompetansen innad i bransjen. Derfor er det så gledelig 
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SLIK BLIR MAN MESTER:

Det er tre vilkår som må innfris for de som ønsker å 
ta steget: 

•	 fag- eller svennebrev i faget

•	 arbeidet i mesterfaget i minst seks år eller minst to 
år etter fag- eller svenneprøve (praksisen bør som 
hovedregel ligge innenfor siste tiårs-periode) 

•	 bestått mesterutdanningen, eller

•	 tilsvarende godkjent utdanning, eller

•	 fått innvilget fritak på grunnlag av annen 
utdanning

•	 man kan også søke om mesterbrev med bakgrunn 
i realkompetanse

Det er Mesterbrevnemda som godkjenner. 

Mesterutdanningen kan man kombinere med jobb, 
noe de fleste gjør. - Selve utdanningen tar 1,5 år og 
skal man bli godkjent kreves, - ikke bare bestått 
prøve - men minst karakteren D. 

Deretter kan man søke om mesterbrev. De 
fleste vil så kunne smykke seg med tittelen etter 
behandlingstid på omkring to uker.

- Men enkelte må vi dessverre avslå. Dette skyldes 
ofte at man ikke oppfyller praksiskravet om minst 
seks års utøvende praksis i faget, eller minst to års 
utøvende praksis i faget etter fag-/svennebrev. Man 
kan ikke bare være en god leder, man må også ha 
nærhet til faget, og kunne dette; avslutter Kristiansen 
og Hallvik fra møterommet hos nemnda i Oslo.

OM MESTERBREVNEMNDA:

Mesterbrevnemnda har over 70 forskjellige 
fag man kan utdanne seg videre i etter fag-/
svennebrevet. Med mesterutdanningen skaffer man 
seg en lederutdanning i faget som gjør at man er 
godt forberedt til å etablere og drive egen bedrift, 
- eller en karriere som leder i en større bedrift. Med 
et fag-/svennebrev i bunnen og et mesterbrev på 
toppen blir man attraktiv i et arbeidsmarked som har 
et stort behov for denne type kompetanse.

Det er Mesterbrevnemnda som forvalter 
Mesterbrevordningen: 

·	 De behandler alle søknader.

·	 De etablerer studieplaner.

·	 De veileder studenter frem til Mesterbrev.

Innhold i Mesterutdanningen:

Mesterutdanningen består av tre fagområder: 
bedriftsledelse, faglig ledelse og faglig fordypning.

·	 Bedriftsledelse er felles for alle mesterfagene

·	 Faglig ledelse er felles for den enkelte faggruppen

·	 Faglig fordypning er tilpasset det enkelte 
mesterfaget

TO AKTØRER TILBYR UTDANNINGEN: 
Blimester (blimester.com) 
Norges Mesterakademi (mesterakademiet.no)

å se dette løftet, sier Kristiansen og Hallvik som nå opplever 
et voldsomt oppsving i interessen rundt utdanningen.

MARKEDSFØRING
Vi har vind i seilene, konstaterer Kristiansen. - Men dette 
har ikke kommet av seg selv.

- Vi har blant annet hatt markedskampanjer på flere TV-
kanaler for å gjøre mesterordningen kjent. I tillegg ser man jo at 
interessen for yrkesfag har økt betydelig etter at myndighetene 
satte dette høyere på dagsorden. Disse tingene medvirker til 
at vi nå er i en medgangsbølge, fortsetter Kristiansen.

TA KONTAKT
Mesterbrev-sekretariatet består av åtte medarbeidere. 
Alle har som mål å sørge for å øke anerkjennelsen av 
mesteryrkene. Det er Mesterbrevnemda som til slutt 
godkjenner eller avslår søknader fra de som mener seg 
skikket til å bli godkjent som mestere.

- Mye av arbeidsdagene går til å bistå de som er i gang med 
utdanningen, men også de som er mestere henvender seg 
til oss med spørsmål. Vi er mer enn glade for å bistå, så ta 
kontakt, oppfordrer Jørgen Hallvik.

UNDERLAGT DEPARTEMENTET
Mesterbrevnemndas oppgaver er regulert av 
Mesterbrevloven, og er underlagt Nærings- og 
fiskeridepartementet (NFD).

- Men vi er ikke et offentlig organ, selv om vi nok anses som 
nettopp det, forklarer Kristiansen.

Mesterbrevordningen er finansiert av årsavgift og gebyr fra 
mesterne i alle fag som er tilsluttet ordningen.

REVISJON
Selve ordningen ble etablert i 1986.

- Vi ser behov for revidering av ordningen, og forslag til 
ny lov er levert departementet. Dette er blant annet for 
å avklare hvorvidt dette er en offentlig ordning, eller ei. 
Dessuten lener vi oss på det som begynte som en liten lov, 
bestående av åtte paragrafer. I dag er dette blitt til seks 
kapitler med over 30 paragrafer.

For oss er det derfor viktig å få rammet inn ordningen, slik at 
den kan stå støtt i nye 40 år, forklarer Kristiansen.
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Når det må fungere.

www.steplockaccess.no

Som forhandler av StepLock Acccess vil du:

►  Fastsette egne fortjenestemarginer 

►  Være eier av kundeforholdet

►  Ingen kostnad pr. bruker

►  Motta onboarding og support direkte fra StepLock

STEP Mobilåpning 
med virtuell kortleser
– bruk mobilen som kortleser! KORTLESER

Skann QR-koden for 
å taste inn koden din.

TAKKER FORENINGEN 
TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

Seks nye låsesmeder begynte utdanningen hos oss i høst, 
forteller Randy Gomez i Blimester (Blimester.com). I tillegg 
starter én i januar. Fem av de nye deltakerne er kvinner, og 
en stadig større andel er unge mellom 20 og 25 år. – Vi ser 
en positiv trend der flere unge og flere kvinner satser på 
mesterutdanning, sier Gomez. Så nå ventes et «skred» med 
nye Låsesmedmestere i låsbransjen. 

FORMIDABEL UTVIKLING
- Ja, det kan du si. Dette har blitt veldig bra, sier Gomez 
og sier utviklingen ikke minst skyldes samarbeidet med 
Foreningen Norske Låsesmeder (NL), som ble etablert 
våren 2025. 

VIL BLI LEDENDE
- Vi har hatt rekordopptak og satser nå på å bli det ledende 
valget - spesielt for de som vil bli Låsesmedmestere, 
avslutter Gomez.

VIL BLI LEDENDE: - 
Med rekordopptaket 
satser vi på å bli 
det ledende valget 
- spesielt for de som vil 
bli Låsesmedmester, 
forteller Randy 
Gomez, som takker 
NL for samarbeidet 
som har skutt fart i 
mesterbrevutdanningen 
i låsbransjen.

FAKTA OM BLIMESTER:

•	 BliMester tilbyr mesterutdanning i alle 
14 byggfag

•	 Utdanning kan tas digitalt eller i klasserom 
– og kombineres med fulltidsjobb

•	 I januar 2025 ble utdanningen utvidet til 
låsesmedfaget

•	 Høsten 2025 startet 73 nye studenter 
– rekord i BliMesters historie

•	 Av disse er 6 låsesmeder, 5 kvinner og et 
økende antall i alderen 20–25 år

•	 BliMester vurderer utvidelse til flere fag i 
verkstedgruppen, som estetiske fag, matfag, 
møbel/tre og grafiske fag
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NL-PRØVEN: Daniel tok NL-prøven i 2015.

Gjorde arbeidsplassen til

MESTERBEDRIFT
TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

Ved siden av jobben har Daniel Sørlie Treider brukt 
de to siste årene på å bli Låsesmedmester. Dermed er 
arbeidsgiver Låsekspressen blitt Mesterbedrift.

KVALITETSSTEMPEL
- Jeg har alltid tenkt at firmaer som kan vise til å være 
Mesterbedrift virker mer seriøse. Hos oss i Låsekspressen var 
det ingen som hadde tatt steget videre, men jeg har alltid likt 
å lære nye ting så nå var tiden inne, forteller Låsesmedmester 
Daniel Sørlie Treider, som fikk tittelen i sommer. 

- Personlig har jeg stor nytte av dette, også med tanke på 
økonomi, personal- og administrasjon, ved siden av egen 
faglig trygghet i faget, forteller han videre.

TO ÅR
Daniel begynte videreutdanningen for to år siden og leverte 
mesteroppgaven i sommer. Kort tid etter ble han godkjent.

- Vanskelig?

- En mesteroppgave skal inneholde det meste av det du har 
vært gjennom. Den må jo være personlig slik at man må 
bruke sine egne erfaringer opp mot hva man har lært. Det er 
ikke vanskelig, men utfordrende var det, innrømmer han.

- Oppgaven omhandlet låsesmedens digitale utvikling siden 
jeg begynte for over 15 år siden, forteller han.

KREVER INNSATS
Mesterbrevet krever både motivasjon og kunnskap.

- Du får mye hjelp, men det krever en innsats. - Så det må 
jobbes, understreker han.

- Man bør ha litt forståelse for tall. Det er en del lesing,
men er du motivert er ikke dette noe problem, forsikrer 
Sørlie Treider.

ANBEFALES UNGE
Ja - spesielt de unge låsesmedene. Man må jo innfri kravene 
før man kan begynne videreutdanningen, men så snart man 
er klar bør man spørre sin arbeidsgiver, råder han.

Selv fikk han full støtte av arbeidsgiver Låsekspressen som 
teller fem ansatte.

Og som nå altså er blitt Mesterbedrift. 

BLE MESTER:
Daniel Sørlie Treider er en av de åtte nye som har blitt 

Låsesmedmester i løpet av det siste året. Her er han avbildet 
som instruktør under en lærlingesamling i 2017.
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EntriWorX 
Innovativ og 
effektiv 
dørplanlegging
Prosjektering og planlegging av dør- og adgangs- 
løsninger er en utfordrende oppgave som ofte er 
tidkrevende. EntriWorX Planner er utviklet for 
å effektivisere disse prosessene. Ved å benytte 
ferdig konfigurerte dørmaler tar vi prosjekteringen 
et steg videre. I EntriWorX er teknisk dokumenta-
sjon, artikkelliste, salgsbrosjyrer og muligheten 
for å konfigurere ferdig et dormakaba adgangs-
system samlet på ett sted! Med egen innovativ 
app-løsning gjør vi prosjektering og planlegging 
av dørmiljøer mer effektiv enn noen gang.   

www.dormakaba.no

Skann QR-koden 
for mer informasjon 
om EntriWorX.
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TEKST: ANNE LINE M. SAGBAKKEN

NL inviterer lærlinger til ny lærlingesamling 21. og 
22. januar på Aksjemøllen Hotel på Lillehammer.

Temaet for lærlingesamlingen denne gangen er:
•	 Dørautomatikk 
•	 Dørlukkere
•	 Digital opplæringslogg/praksislogg
•	 Gjennomgang og informasjon lærlingeløpet
•	 Gjennomgang, informasjon og forberedelse svennebrevet

NL inviterer igjen til lærlingesamling på Lillehammer i forkant av Låsesmedtreff

LÆRLINGESAMLING 
JANUAR 2026

Vi er så heldige å ha Dormakaba til å undervise 
i dørautomatikk og dørlukkere og OKLF – 
opplæringskontoret for låsesmedfaget, til å ha en 
gjennomgang av vår digitale opplæringslogg, i tillegg 
til annen viktig informasjon om lærlingeløpet og 
svenneprøven.
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Når det må fungere. 

StepLock Access moderne porttelefon gir
fantastiske muligheter

• Audio/video

• Besvare oppkall og gi adgang ved hjelp av:

 - Svarapparat

 - Mobilapp i smarttelefon (iOS/Android)

• Kortleser

• Kode

• QR kode

• Digital oppslagstavle

• Booking av f.eks. møterom

Kort fortalt, eiendommens dørmiljøer kan styres etter 
eget ønske i ett og samme system. StepLock Access er 
et ”all inclusive-system”bygget på en smart skytjeneste 
i STEP Cloud. 

Du trenger ikke bry deg om servere, backuper og 
oppdateringer eller innblanding av andre leverandører 
eller operatører. Anlegget kobles til STEP Cloud via ditt 
eget nettverk eller 4G.

Enkel administrasjon i nettportalen
Glem tidssløseri med å måtte reise ut på stedet for å løse 
enkle problemer. Med STEP sin skybaserte nettportal 
administrerer du hele systemet enkelt og trygt – hvor 
som helst, når som helst og på hvilken som helst enhet. 

Norske og svenske servere, og doble sikkerhetskopier
All informasjon lagres sikkert på norske og svenske servere, 
med døgn-kontinuerlig overvåking og automatisk sanntids-
kopiering. To daglige sikkerhetskopier minimerer risikoen 
for tap av data og sikrer stabil drift.

Vil du vite mer? 
Kontakt oss via +47 23 00 30 00, 
post@steplock.no eller skann QR-koden.

Komplett 
adgangssystem
StepLock Access adgangssystem med porttelefon, 

kortleser, mobilåpning, infotavle og bookingsystem 

– alt samlet i ett STEP Cloud skybasert system.

Ubegrenset 

fleksibilitet med 

STEP Cloud, modern 

teknologi og 

smarte apper

www.steplock.no
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Lillehammer 2026

LÅSESMEDTREFF 
22.–25. JANUAR! 

TEKST: ANNE LINE M. SAGBAKKEN

Etter 4 år med arrangement i mai er vi nå tilbake med 
Låsesmedtreff i januar, slik som det tradisjonelt har 
vært siden oppstarten.

Det blir et bredt utvalg av kurs og foredrag, alt fra 
praktiske kurs som blant annet dirking – til sertifiserings- 
kurs som varme arbeider. Det blir fokus på kontrakts-
inngåelser, BREEAM, digital sikkerhet, FG, universell 

utforming, låssystemer, festeteknikk, sikkerhets- 
sensorer og NS-EN16005, elektro, AI, bygningsvern 
og mye annet. – Flere av våre samarbeidspartnere 
tilbyr også et bredt utvalg av kurs lørdag morgen, og 
lørdag fra 10.00 – 16.00 er det duket for årets beste 
messe for låsesmedbransjen, i Håkons Hall.

Vi gleder oss!
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assaabloy.com

ASSA ABLOY Access®

Les mer

ABLOY® CUMULUS

ABLOY® PULSE

ACCESS nøkkelbrikker 
og smartkort

Pin-lesereAPI-er

Tredjepartsløsninger

DoorBird porttelefon

Én plattform, mange muligheter 
ASSA ABLOY Access er en skybasert plattform for håndtering av nøkler, brikker 
og nøkkelfrie løsninger – samlet i ett system. Med integrasjon av ABLOY PULSE, 
nøkkelbrikker, smartkort, PIN-lesere, mobil tilgang via ABLOY CUMULUS og nå 
også DoorBird porttelefoner med video, tilbys en komplett og fremtidsrettet 
løsning for moderne bygg.

•  Alt samlet i én plattform – fra låssystem til porttelefoni
•  Skalerbart og fremtidsrettet
•  Mobilstyring og nøkkelfri adgang

ASSA ABLOY Access gir en helhetlig løsning for sikker og effektiv adgangs-
håndtering, tilpasset både dagens og morgendagens behov.

Nyhet! DoorBird 
– nå en del av ASSA ABLOY Access 

DoorBird Access_Helside.indd   1DoorBird Access_Helside.indd   1 28.10.2025   10:18:1728.10.2025   10:18:17
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Kurs i BREEAM-sertifisering
Sertifiseringskurset fra Breeam-Nor er en av nyhetene på Låsesmedtreffet i januar. 

«En miljøsertifisering fra BREEAM-NOR dokumenterer at et bygg, 
anlegg eller område har gjennomført tiltak for å sikre økt bærekraft”.

TEKST: GEIR OLSEN

FOR NYBEGYNNERE
På Lillehammer venter halvdagskurset “Nybygg for 
nybegynnere», for de som har meldt seg på.

Dette er en basisforståelse av hva BREEAM-NOR er og 
hvordan verktøyet kan være nyttig i planleggingen av 
byggeprosjekter. Deltagerne vil få innblikk i oppbygningen 
av verktøyet og kvalitetene i BREEAM.

Etter kurset vil deltagerne ha tilegnet seg kunnskap som 
gjør dem til gode leverandører og samarbeidspartnere i 
BREEAM-prosjekter.

FØRSTE FOR LÅSBRANSJEN?
Det er kursholder Evija Izaka som skal avholde det som 
antagelig blir det første BREEAM-NOR-kurset for låsbransjen, 
forteller Sabrina Risem i Grønn Byggallianse. Risem er Lisens- 
og BREEAM-kursansvarlig her til lands. Grønn Byggallianse 
er rettighetshaver av BREEAM i Norge.

- Evija er en av våre mange dyktige kursholdere og vi håper flest 
mulig deltar på halvdagskurset. Dette er et tradisjonelt introkurs 
som handler om hva BREEAM-NOR tilbyr av miljøkvaliteter og 
merverdi for byggeprosjekter. Kurset vil først og fremst rette 

seg mot sertifisering av nybygg, men vi er åpne for spørsmål 
og dialog fra deltakerne underveis i kurset, sier Risem

TILRETTELAGT FOR NORGE
Grønn Byggallianse har arbeidet helt siden 2012 med å 
informere om og lage veiledning om bruk av BREEAM her 
til lands.

De har blant mye annet laget og tilpasset sertifiserings-
ordninger og kursopplegg for det norske markedet.

Kursene er veldig nyttige på prosjekteringsnivå, helt fra 
planleggingsfasen, men også den utførende låsesmed vil ha 
utbytte, avslutter Risem.

BÆREKRAFT
BREEAM-NOR-sertifisering er tilpasset private og offentlige 
utbyggere i Norge som har bærekraftsambisjoner - og som 
skal utvikle et område med blandede formål.

BREEAM-NOR er Norges mest brukte miljøsertifiserings-
system for nybygg og rehabiliteringer.
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RENE SKIHOPPERNE: 
Her er Casper Holmedal, Espen Lorentzen, Jonas Petersson, 

Arild Hansgaard og Kim Lunde samlet ved tavlen som 
avslører vekten.

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

SLANKER STABEN
Tavla inne på spiserommet viser tydelig hvor det bærer. 
Samtlige har gått ned i vekt, men medeier Jonas Petersson 
leder med god margin. Han har tatt av hele 45 kilo. 

- Nå er jeg akkurat under hundre, sier han lettet over det 
han har gjennomført i løpet av det siste snaue året. 

FLYTTET
- Det eneste som har gått oppover her er husnummeret 
på lokalet vårt, sier eier og daglig leder, Hansgaard, til 

Låsesmeden etter at bedriften i fjor flyttet fra Kabelgata 1 til 
Kabelgata 37 på Oslos østkant. Dermed har de nå rundt 450 
kvadratmeter å boltre seg på.

AKTIVE
Det er ikke i matveien herrene har tryllet vekk kiloene. Det 
er høy aktivitet, både i og utenfor arbeidstiden. 

Vi har et helt unikt og kameratslig arbeidsmiljø. Selvfølgelig 
river vi litt kjeft, sier Hansgaard om gjengen som holder til 
på Økern. - Stemningen er god, bekrefter tekniker Espen 
Lorentzen, med et lurt smil, før han og resten av karene 
ramser opp alle aktivitetene de holder på med. 

Norges slankeste låsesmedbedrift?

VEIES HVER
MANDAG

Hver mandag veies de inn - før de slippes ut. Om pilene peker opp, så blir det 
tynn suppe for den muntre gjengen i Bygg og Boligsikring (BBS).
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A B U S  L Å S E S Y S T E M E R

V I T E S S ,  BR AV US 
OG  ZOL I T
• Vitess og Zolit med ABUS‘ nye Intop 

nøkkelstoppsystem, patentert til 2034. 

• Optimalt beskyttet mot kopiering, og er 
både serie- og varemerkebeskyttet.

• Bravus med reversibel nøkkel.

• Alle tre systemer er godkjent i FG-Klasse 3. 

KONTAKT OSS DIREKTE PÅ +47 23 96 10 10

abus.noKlasse 3

A B U S  L Å S E S Y S T E M E RA B U S  L Å S E S Y S T E M E RA B U S  L Å S E S Y S T E M E R

Intop-system

TEAMBUILDING
- Vi driver teambuilding. Vi har syklet grenserittet, vi padler 
kajakk, har vært på snøskuter-kjøring og spilt curling for å 
nevne noe, sier Lorentzen.

VOKSER
Bygg og Boligsikring er todelt. Låsavdelingen teller som 
nevnt fire ansatte og har mer enn nok å henge fingrene i. 
De har akkurat fått med en kar til på laget. Den lærevillige 
22-åringen Casper Holmedal er utdannet tømrer. 

- Vi skal gjøre en skikkelig låsesmed ut av han, sier Hansgaard. 
Planen er at han skal gjennomgå låsesmedutdanning mens 
han jobber her hos oss. Og om en to-tre år tipper jeg han tar 
svennebrev og består opptaksprøven i NL, spår Hansgaard 
mens «jyplingen» smiler av sjefens lovord. 

BYGG SKRUR LÅS
Byggavdelingen teller fem ansatte, men ingen av de totalt ni 
i bedriften er fremmed for å utføre hverandres oppgaver.

Bygg-gutta skrur gjerne lås, beslag og slike ting. Det er ikke 
noe problem, sier Jonas Petersson som leder byggavdelingen. 
Petersson kjøpte seg for øvrig inn med 15 prosent i bedriften 
nå i sommer. 

FLERE BEN Å STÅ PÅ
Innen bygg retter de seg mot flere tjenester. Alt fra full 
rehabilitering av bolig, rehabilitering av bad, flislegging, 
kjøkken og bytting av vinduer. I løpet av året har de byttet ut 
over 200 vinduer for en av sine faste kunder. 

- I tillegg må dere få med at vi kjøpte opp Viken Rekkverk for 
to år siden. Vi har nå spesialisert oss på fornyelse av rekkverk 
i eksisterende innvendige gamle trapper. Det er i hovedsak 
rekkverk laget av eikedeler og glass, forteller Petersson. 

DATATEKNISKE LØSNINGER
BBS har serviceavtaler med store eiendomsaktører og utleie-
firmaer, samt også de fleste store matkjedene for å nevne noe. 

- Det går jo i lås og beslag, adgangskontroll, overvåkning, port-
telefon og ikke minst skyvedørsautomatikk, forteller Espen 
Lorentzen, som har lengst fartstid innen elektro hos BBS. 

- Nå for tiden er fokuset på å få samlet alle eiendommer 
i nettverk, slik at de har alle i samme portal, forteller han. 

1] ARBEIDSMILJØ: Eierne satser bevisst på å fremme arbeidsmiljøet. Derfor kan de ansatte fritt benytte firmaets Harley-Davidson 
om de ønsker det.

2] FFRA 1 TIL 37: BBS flyttet opp til Kabelgata 37 i fjor.

1

2
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1] MILJØBEVISST: Nå er snart alle servicebilene utslippsfrie. 
Casper, Jonas, Kim og Arild poserer foran bilparken. 
2] OMSKOLERES: Casper Holmedal skal lære låsesemdyrket 
fra bunnen. Den 22 år gamle tømreren trives ved nøkkelslipe-
maskinen i verkstedet.

VAKTORDNING
BBS tilbyr døgnvaktordning for sine faste kunder. 

- Det skjer jo en del på kjøpesentrene, sier Hansgaard og 
skynder seg å legge til at de også er behjelpelige med å 
fjerne graffiti for faste kunder. 

- Tar som regel ikke mange dager før det er tagget på ny, 
medgir han. 

HALVERTE ARBEIDSSTOKKEN
For tre år siden ble arbeidsstokken hos BBS nær halvert. 

- Vi var 7 ansatte, men så sluttet tre av oss, forteller Hansgaard 
som etablerte bedriften tilbake i 2008. 

Dermed startet jakten på nye ansatte, og samtidig som de 
utvidet aktiviteten har de nå doblet arbeidsstokken og vel så det. 

- Jeg må bare berømme de karene vi har på laget nå. Vi er 
en kjempegjeng hvor fokus på arbeidsmiljø går foran alt, 
forteller Hansgaard der han sitter over skrevs på firmaets 
Harley-Davidson motorsykkel. Denne er til fri benyttelse for 
bedriftens ansatte. 

BAKER
Hansgaard er utdannet baker, men på grunn av mel-eksem 
gikk det i vasken.

- Dermed ble jeg tømrer og snekker. Miljøarbeider var jeg 
også innom før jeg endte i låsbransjen som låsmontør hos 
Kildahl i Eiendomssikring i 1995, sier han og smiler over 
muntre minner fra den tiden.

Minner han gleder seg til å dele når han og gjengen blir å se 
på Låsesmedtreffet på Lillehammer utpå nyåret.

- Vi gleder oss. Dette er bransjens desiderte høydepunkt, 
avslutter den blide gjengen på Oslo øst.

4

3
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Phoenix og Portland - Nyheter fra Habo

Habo lanserer to nye dørvridere i rustfritt stål.  
Ytterdørvriderne i rustfri utførelse er produsert av 
syrefast stål – et slitesterkt materiale som tåler 
vær og vind.    
 
Begge modellene finnes også i sort utførelse og leveres 
med dobbeltvirkende returfjær, tilpasset ytterdører med  
modullåskasse og låskasser hvor forreiling skjer ved å  
løfte håndtaket.

De nye modellene finnes også som innerdørvridere. 
Se dørhåndtakene på habo.com/no

Nyhet!

TEKST: GEIR OLSEN
 
CDVI er en europeisk spesialist på adgangskontroll. De 
markerer 40 år med innovasjon og langsiktig innflytelse i 
sikkerhetsbransjen. Fra det ikoniske Digicode®-tastaturet til 
avanserte biometriske løsninger og skybaserte plattformer, 
har CDVI gjennom årene ligget i forkant av utviklingen 
innen fysisk sikkerhet – på sine egne premisser.

STARTET I ET LITE VERKSTED I PARIS
I dag har CDVI vokst til en global aktør med 11 datterselskaper, 
over 300 ansatte og virksomhet i mer enn 100 land. CDVI Nordic 
har kontor i Gøteborg, hvor de tilbyr lokal teknisk support og 
lagerløsninger tilpasset det nordiske markedet. Selger Joakim 
Puuraid har ansvar for å følge opp det norske markedet.

PRYDER FRIMERKE
I år fikk en av selskapets banebrytende oppfinnelser – 
Digicode®-tastaturet – æren av å pryde et fransk frimerke, 
som en del av en nasjonal hyllest til ikoniske oppfinnelser, 
side om side med kalkulatoren og filmen.

– Vi har alltid trodd at sikkerhet skal være smart og 
fremtidsrettet. Den troen har ført oss fra ett enkelt tastatur 
til et komplett økosystem av pålitelige adgangsløsninger, 

sier Yoram Benhamou, administrerende direktør i CDVI 
i pressemeldingen som er meddelt i forbindelse med 
40-års markeringen. 

EN FAMILIEHISTORIE MED DRIVKRAFT
CDVI ble grunnlagt av da 21-år gamle David Benhamou 
i 1985 da han utviklet det første Digicode®-systemet for 
å beskytte boligbygg. På slutten av 1990-tallet sluttet 
hans yngre bror Yoram seg til selskapet, og tok ansvar for 
plastproduksjonen. I 2016 ble han administrerende direktør. 
Sammen har de bygget et selskap som fortsatt verdsetter 
langsiktige relasjoner, teknisk kompetanse og intern 
kunnskap.

CDVIs aller første ansatte, ansatt i 1985, er fortsatt en del av 
teamet – et tydelig bevis på at lojalitet og stabilitet er mer 
enn bare ord.

NESTE KAPITTEL
CDVI fyller nå 40 år – og er ikke i ferd med å bremse.

– Vi tror på europeisk teknologi som står for etikk, bærekraft 
og kompromissløs kvalitet. Vår uavhengighet gir oss friheten 
til å fortsette i den retningen. Det beste ligger fortsatt foran 
oss, avslutter franske Benhamou.

NL-samarbeidspartner CDVI med jubileum
Feirer fire tiår med europeisk ekspertise innen adgangskontroll

1] HURRA: CDVI har hatt 40-årslag i hele år. Her er et knippe medarbeidere med hvert sitt kunstverk som alle kontorer verden rundt har 
mottatt i forbindelse med jubileet. Foto: CDVI.  2] NORGES MANN: Joakim Puuraid er CDVIs kontakt mot det norske markedet via CDVI 
Nordics kontor ved Gøteborg. Foto: Geir Olsen.

1 2
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Alltid foran – alltid forankret

I 25 år har vi vært drevet av innovasjon. Det som startet som en  
idé, har i dag vokst til å bli en internasjonal pioner innen adgangs-
kontroll. Vår styrke ligger i menneskene som jobber hos oss. Her går 
teknologisk utvikling hånd i hånd med et inkluderende arbeidsmiljø, 
samarbeid, respekt for mangfold og et sterkt sosialt engasjement. 
Det er våre dyktige ansatte som skaper kulturen, energien og 
suksessen hver dag. Hør hva de selv sier om å jobbe i Salto.

saltosystems.no

“ Jeg er stolt av å være en 
del av et selskap som leve- 
rer løsninger som virkelig 
betyr noe for kundene  
– sikkerhet og trygghet.  
Å se at systemene vi leverer 
bidrar til både effektiv drift 
og økt sikkerhet, gir meg  
en følelse av å bidra til  
noe viktig. ”

“ For meg er Salto en god 
arbeidsplass fordi de  
setter mennesket først.  
Vi er ikke bare brikker som 
skal få alt til å fungere og 
vokse. Her kan man være 
seg selv og ta eierskap til 
arbeidet – og det gjør det 
mer moro å gå på jobb. ”

“ Hos Salto har vi tillit, god 
kommunikasjon og klare 
mål – og det er noe å være 
stolt av. En god dag er 
naturlig nok når vi løser 
en utfordring og fjerner 
bekymringen fra kundens 
skuldre. ”

Fra idé til internasjonal pioner.
Se mer ved å skanne QR-koden.

- Haris Feratovic |  
Key Account Manager
Salto Systems Norway

Har jobbet hos Salto  
siden 2022

- Pia Brink-Kjær Buch | 
Finance/ Customer Service/
HR, Salto Systems Denmark

Har jobbet hos Salto  
siden 2014

- Tommy Ahoranta |  
Technical Support and 
Project Specialist,  
Salto Systems Finland

Har jobbet hos Salto  
siden 2020
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Ny utdanningsfilm for 
Låsesmedfaget

TEKST OG FOTO: ANNE LINE M. SAGBAKKEN

For snart 10 år siden fikk vi laget en rekrutteringsfilm 
i forbindelse med «Mitt Yrke»-serien på NRK. Siden den 
gang har utdanningsløpet endret seg og i juni var vi i 
gang med innspilling av ny film. – Tirsdag 3 juni var det 
filmopptak og Trym fra Låshuset Sikkerhetssenter og 
Martin fra Låssenteret stilte opp som skuespillere i regi 
av NL.

Filmen er nå ferdig og ligger på NL hjemmesider
nl-lasesmed.no

Filmen er fin å bruke på skoler, utdanningsmesser og 
andre steder i forbindelse med rekruttering til 
låsesmedfaget.
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ROBUR SAFE
vil sikre ytterligere vekst som NL-samarbeidspartner

SAFE-COMEBACK:
Servicetekniker og låsesmed Jonas Ottersland Hansen og 
daglig leder Thomas Moltzau foran noen av Robur Safes 

produkter inne i deres lokaler ved Billingstad utenfor Oslo.

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

I noen år har NL stått uten samarbeidspartner med safe 
som hovedprodukt. Men nå er Robur Safe på plass blant 
foreningens mange samarbeidspartnere.

VIL NÅ BREDERE
- Helmaks, sier daglig leder Thomas Moltzau i Olsenbanden-
stil om at de nå kan trekke veksler på låsbransjen.

- Dette kan bli et nyttig tilskudd i arbeidet med å nå bredere ut 
og bygge videre på vår posisjon i markedet, forteller Moltzau.

BEGYNTE MED BANKBOKSER
Robur Safe er produsent og leverandør av fysiske 
sikkerhetsprodukter. De tilbyr sertifisert og kvalitetstestet 
sikkerhetsutstyr til profesjonelle aktører som banker, 
detaljhandel, forsvar, politi og offentlige institusjoner, 
samt til private hjem. Produktene oppfyller internasjonale 
standarder og distribueres til kunder over hele verden.

LANG HISTORIE
Det hele startet i 1970, nærmest på oppfordring fra de 
svenske bankene, for å styrke konkurransesituasjonen i det 
svenske markedet. 

- Den familieeide bedriften startet med bankbokser og 
hvelv som konkurrent til Rosengrens i Sverige. Familien 
Blomdahls bankbokser ble en kjempesuksess, og har siden 
utviklet seg enormt til det omfattende produktspekteret 
Robur Safe tilbyr i dag. Produksjonen foregår i Sverige og 
i Polen, forteller Moltzau. 

KORT BESLUTNINGSVEI
En av våre fordeler er at vi lett tilpasser oss det kundene 
ønsker. Vi tilpasser eksisterende ting til nye funksjoner. 
Hvelv og bankbokser leveres fortsatt over hele verden, men 
i den andre enden finner man hos oss spesialtilpassede 
utendørs hvelvcontainere som er mobile. Mye handler jo 
om å følge utviklingen av trusselsituasjonen, som gjør at 
markedet er i stadig endring.
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- Mye av vår virksomhet består også av rådgivning, forteller 
Moltzau.

FORSVARET OG POLITIET
Den svenske familiebedriften så dagens lys i 1970.  I Norge 
ble de etablert i 1982 for å ivareta best mulig service mot 
det norske markedet. All koordinering av salg, levering og 
service i Norge styres fra deres lokaler på Billingstad utenfor 
Oslo. Forsvaret og Politiet er blant noen av deres kunder, 
i tillegg til detalj- og dagligvarehandelen.

- Fra å sørge for å skjerme kontanter og smykker, kan vi nå 
sørge for å sikre alt av verdi. Fra dokumenter, våpen og alle 
typer lagringsmedier. Herunder også mobile avlyttingssikre 
skap, for å nevne noe, forteller Moltzau.

SIKKERHETSKRAV ØKER
ROBUR SAFE er et rent salgskontor i Norge. De ligger an til 
å omsette for mer enn 35 millioner inneværende år, og teller 
6 ansatte, som består av tre selgere. kontor, adm. og regnskap. 
I tillegg innehar låsesmed Jonas Ottersland Hansen stillingen 
som Safe-spesialist. Han har vært i låsbransjen i 10 år og har 
en genuin oppslukt interesse for Safe-faget.

- Med sin helt spesielle interesse for pengeskap - regnes han 
som en av de fremste, blant de 7-8 som driver med det på 
heltid innen safe her til lands, forteller Moltzau om sin kollega.

- Et kupp for oss, sier han videre. Vi er veldig heldige med at han 
takket ja til tilbudet om å komme til Oslo for godt over 4 år siden.

AVSLØRER OLSENBANDEN
De fleste kjenner kanskje til pengeskapene som Egon Olsen 
med letthet åpnet i Olsenbanden-filmene; “Franz Jäger, 
Berlin” var replikken som gikk igjen i nesten alle filmene. 
- Men det finnes egentlig ikke noe pengeskap med det 
navnet, avslører Ottersland Hansen. Franz Jäger er nemlig 
et omlakkert pengeskap fra blant annet norske Jøli Safe AS.

-Jøli Safe ble kjøpt opp av Robur for mange år siden. Så dette 
er nå vårt produkt. Og jeg skal love deg at ikke engang Egon 
Olsen klarer å åpne dette, bedyrer Ottersland Hansen med 
et skjevt smil.

HOLDER KURS PÅ LILLEHAMMER
Ottersland Hansen skal for øvrig holde NL-kurs på 
søndagen i forbindelse med treffet på Lillehammer 
i januar.

- Det blir på et litt overordnet nivå, og dessuten med fokus 
på sertifisering og sertifikater i diverse kategorier, forteller 
Ottersland Hansen mens han viser frem diplomer fra 
diverse kurs og besøk innad hos bransjen i USA.

Sjef Moltzau ser også frem til treffet som han mener er 
helt unikt.

- Jeg har aldri sett en slik deltagelse i et bransjetreff slik som 
NL har fått til. Dette ser vi frem til med store forventninger, 
avslutter han. 

1] MINNER: Monterne i inngangspartiet hos Robur safe minner om bedriftens tradisjoner innen sikkerhetsprodukter.  2] ADM: Pamela 
Escobar og Randi Wølner holder Robur-mannskapet i ørene. Wølner er bedriftens veteran med 25 års erfaring i å løse det meste av 
oppgavene i bedriften. Kontorlederen er nok oftest den som svarer dem som ringer, ved siden av administrasjon. Escobar tar seg av 
regnskapene.  3] TIL LILLEHAMMER: Jonas Ottersland Hansen er spesialist på pengeskap o.l. Den Safe-dedikerte låsesmeden skal holde 
NL-kurs på Lillehammer.  4] SVUNDNE TIDER: Ottersland Hansen holder frem gamle avisutklipp fra produktannonser langt tilbake i tid. 
5] VELKJENT LOGO: Robur gjenspeiler robust - og deres velkjente logo består av to motstående R'er.  6] FINNES IKKE: Denne Olsenbanden-
safen fra Franz Jäger i Berlin er et omlakkert pengeskap fra norske Jøli, som nå er kjøpt opp og er blitt en del av Robur-familien. Foto: Privat.
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Sikkerhetsprodukter fra en fri 
og uavhengig leverandør

www.boyesen-munthe.no
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Dørvrider 519T WC i kombinasjon med LockAlert 100 og 
låssylinder, gir mekanisk indikering av låst/ulåst status på 
dørens utside, med tydelig rødt/hvitt eller rødt/grønt signal.

På dørens innside:

Løft dørvrider for å låse!

Trykk ned for å åpne!

519T WC utført i Polert syrefast 
rustfritt stål AISI 316L.
For falle- reilelås med 90° nøkkeldreining.

560T Mekanisk utvendig indikering 
for 519T WC, (Q4-2025).

Endelig finnes løsningen - Nødåpning av låst 
toalettdør fra utsiden krever rett nøkkel!

Dørvrider 519T WC
Enkel i bruk, og med sikker og trygg funksjon!
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Dormakaba i endring:

«NORSK» ORDREKONTOR 
FLYTTET TIL BULGARIA

Mange av våre samarbeidspartnere er aktive i flere 
markeder, og det at én person har ansvar for både Norge 
og Danmark gjør kommunikasjonen mer effektiv. For meg 
personlig betyr det også at jeg kommer enda tettere på 
kundene, og kan sikre at teamene våre trekker i samme 
retning med fokus på kvalitet, service og vekst.

FOKUS PÅ LEVERINGSTID
- Hvordan fungerer det nye ordrekontoret med tanke på 
leveringstid og service?

Overgangen har vært stabil og godt gjennomført, med 
tydelig fokus på leveringstid. Kundene opplever den 
samme servicen som tidligere – og i mange tilfeller 
raskere behandlingstid fordi kapasiteten i Sofia er 
styrket. At vi har norsktalende medarbeidere dedikert 
til det norske markedet gjør kommunikasjonen sømløs. 
Tilbakemeldingene fra kundene bekrefter at de føler seg 
godt ivaretatt, og at vår satsing på kontinuerlig forbedring 
gir resultater, avslutter Danielsen.

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

Siden 2015 er Dormakaba-staben mer enn halvert i Norden. 
I løpet av det siste året er ordrekontoret flyttet til Sofia i 
Bulgaria, og salgssjef i Norge Odd-Harald Danielsen, er nå 
salgssjef for både Norge og Danmark.

NORSKTALENDE I SOFIA
- Hvordan har dette blitt tatt imot av låsbransjen i Norge?

- Tilbakemeldingene har i all hovedsak vært konstruktive, og 
kundene ser nå at løsningen med norsktalende medarbeidere 
i Sofia gir den samme servicen som før. Flere har også pekt på 
at den nye strukturen viser at dormakaba jobber kontinuerlig 
med å forbedre kundestøtten, forteller Danielsen.

TETTERE PÅ KUNDENE
- Er det noe som er blitt bedre for deg, for kundene og for 
Dormakaba som følge av din nye rolle?

- Ja, absolutt. Rollen gir en tettere koordinering på tvers av 
landene, noe som både kunder og dormakaba er tjent med. 

ÉN MANN - TO LAND:
Odd-Harald Danielsen er nå salgssjef for både Norge 
og Danmark etter endringen i ledelsen i Dormakaba.
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Full fres rundt Mjøsa

PANDEMIEN BLE
VENDEPUNKTET

OPP OPP OPP:
Pilene har pekt oppover helt siden pandemien, 

forteller avdelingsleder Kristian Schorcht.

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

Certego-avdelingene i Innlandet nyter høyt tempo.

- Det løsnet under pandemien og siden har det holdt seg 
høyt, forteller Kristian Schorcht. Han leder avdelingene 
på Hamar og Lillehammer, som teller 24 medarbeidere. 
Certegos «hovedsete» i Innlandet holder for øvrig til på Gjøvik.

LITE Å AVSE
Med hele tre avdelinger innen et relativt lite område skulle 
man tro at de trakk veksler på hverandres arbeidsstokk.

- Det skulle vi gjerne gjort i større grad enn hva som er tilfellet. 
Men, heldigvis må vi si; har alle tre avdelinger nok å henge 
fingrene i på hver sin kant, forteller Schorcht mens avdelingens 
butikk- og lageransvarlig Øystein Fjellving og montasjekoordi-
nator Erik Håkenstad Mørk nikker enige fra møterommet på 
Lillehammer. De holder til i lokalene som huset akkrediterings-
senteret for OL i 1994. I tillegg har Lillehammer-avdelingen en 
såkalt fremskutt posisjon på Otta i Gudbrandsdalen.

- Vi har en tekniker med oppmøtested Otta for å serve 
våre kunder i Ottadalen med mer. Så har vi også en del 
oppdrag både i Oppdal, Åndalsnes og faktisk helt ned til 

Sunndalsøra. Dette er gjerne store aktører som har sentrale 
avtaler med Certego som vi drar nytte av, forklarer Schorcht. 

PÅ JAKT ETTER FOLK
På Hamar har de ansatt to teknikere i løpet av de siste årene. 
På Lillehammer er de stadig på jakt etter «den rette». 

Det er ikke enkelt. Det er rift om de digitale håndverkerne. 
Yrket har utviklet seg voldsomt, og vi ser helst etter de moderne 
låsesmedene med god data- og elektroforståelse. Det gjør at 
vi konkurrerer med elektro-bransjen om å kapre disse.

KABLING OG KOBLING
Før var det gjerne både utfresing og tilpasning av dører 
hvor det skulle monteres lås og beslag. I dag er det meste 
standard når det gjelder slike ting, derfor handler det meste 
om montering, kabling og kobling, og det å få ting til å virke 
sammen, forteller Schorcht.

Avdelingen på Hamar har for tiden én lærling. På Lillehammer 
regner de med ny lærling fra neste høst.

LITE HYTTER
En skulle kanskje tro at Lillehammer og Hamar skodde seg 
på hyttemarkedet. Sjusjøen, Hafjell, Kvitfjell og Skeikampen 
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MED LANSERING AV ELEKTRONISKE LØSNINGER

MØ T  A BU S  PÅ 
L Å S E SME DT R E F F

er store turistmagneter og skilter med Norges mest 
utbygde «hyttebyer».

Selv om Lillehammer-avdelingens to selgere stort sett retter 
nesen nordover fra Lillehammer, er de sjelden å se i de 
enorme hytteområdene. 

- Vi er mest prosjektorientert. Det blir derfor lite 
engasjement fra oss når det gjelder hyttene. Riktignok har 
vi oppdrag med servicebygg og lignende, men dette er ikke 
vårt største fokus, forteller Schorcht. 

GIGANTPROSJEKT
Certego har en rekke rammeavtaler med offentlige 
instanser i Innlandet. I tillegg har de prosjekter gående med 
skolebygg i Gudbrandsdalen og diverse større prosjekter for 
næringslivet - blant annet nytt hotell på Hedmarkstoppen 
utenfor Hamar.

Men det som får en del oppmerksomhet nå for tiden er 
byggeprosjektet InSP.

 - De fleste innen byggebransjen sikler nok på oppdrag for 
Innlandet Science Park, spår Schorcht.

Prosjektet handler om flere - i Innlandets målestokk - 
gigantiske bygg. InSP Kongsvinger åpnet i april 2024. 
Byggeprosjektet InSP Hamar starter i 2025. Det planlegges 
også lokasjoner på Elverum, Lillehammer og muligens 
også Gjøvik.

Innlandet Science Park (InSP) er en innovasjonsarena som 
samler teknologi, næringsliv og forskning under samme tak. 

1] SELGER KUN KVALITET: Butikkansvarlig Øystein Fjellving og 
avdelingsleder for Certego-avdelingene på Lillehammer og Hamar, 
Kristian Schorcht i butikken. Fjellving server for det meste vaktmestere 
og næringskunder på Lillehammer.  2] TRAVLE TIDER: Tekniker Vegar 
Rotåshagen er innom og plukker med seg litt varer fra lageret i Sannom på 
Lillehammer. Han håper bedriften snart ansetter nok en kollega. I dag teller 
de 11 på Lillehammer og 13 på Hamar.  3] Butikkansvarlig Øystein Fjellving 
har i tillegg ansvar for lager og å supplere låssystemer som bygges ved 
avdelingen på Lillehammer. Nye låssystemer bygges ved Certego på Gjøvik.

1

2 3

Målet er å styrke innovasjonskraften og konkurranseevnen 
i Innlandet.

- Vi legger ikke skjul på at også vi ønsker å være med 
på dette løftet, og har levert inn anbud på arbeider i 
størrelsesorden 10 millioner kroner. Avgjørelsen faller våren 
2026 og byggeperioden anslås til 2026-2028.

Et meget betydningsfullt og viktig oppdrag for oss, om 
dette går i boks, avslutter avdelingsleder for de to Certego-
avdelingene i Innlandet.

DETTE ER CERTEGO INNLANDET:

Certego har tre avdelinger rundt Mjøsa. Avdelingen 
på Gjøvik er «hovedsete» for Innlandet, i tillegg til 
avdelingene på Lillehammer og Hamar. 

De hjelper med sikkerhetsløsninger. Alt fra låser, 
adgangskontrollsystemer til kamera og alarm - 
alt etter behov.  De leverer hele verdikjeden, fra 
behovskartlegging og rådgivning til utvikling av 
løsninger, montasje, drift og service. 

De har også butikker, service point og tilbyr 
kopiering av nøkler mens man venter.
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Helautomatisk nøkkelhåndtering

20 nøkler helt gratis!
Benytt deg av vårt spesialtilbud

Døgnkontinuerlig nøkkeltjeneste
Du kan hente og returnere nøkkelen når 
som helst på dagen, uten hjelp fra 
personale.

Sparer tid og ressurser
Automatiserer nøkkeldistribusjon, 
reduserer mengden manuelt arbeid og 
forbedrer effektiviteten.

Integrert løsning
Kan knyttes til eksisterende booking og
adgangskontrollsystemer via API.

Pålitelig lagring og administrasjon  
Plass til 20 stk. S5-nøkler. Nøklene forblir 
uprogrammerte til de hentes.

Enkel administrasjon via portalen
Systemet administreres enkelt via 
Livion-portalen.

Praktisk henting med PIN-kode
Nøklene hentes med én PIN-kode, 
som øker sikkerheten.

Forbedret sikkerhet med 
kameraovervåking
Brukerne fotograferes på 
åpningstidspunktet for å garantere 
sikkerheten.  

Funksjoner: Fordeler:

Salgskampanjen gjelder for 
produkter bestilt innen 31.12.2025.

Kontakt oss
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STEP Mobilåpning med
virtuell porttelefon
– bruk mobilen som porttelefon!

Når det må fungere.

www.steplockaccess.no

Som forhandler av StepLock Acccess vil du:

►  Fastsette egne fortjenestemarginer 

►  Være eier av kundeforholdet

►  Ingen kostnad pr. bruker

►  Motta onboarding og support direkte fra StepLock

Skann QR-koden 
for å velge hvilken 

kontakt du vil ringe.

Therese Moe 

Ola Nordmann 

Ingrid Johansen 

Aksel Larsen

Stian Sørensen

nfc-1560

Skann QR-koden 
for å velge hvilken 

kontakt du vil ringe.

European Locksmith Federation (ELF)

TEKST: ANNE LINE M. SAGBAKKEN

Lørdag 2. november var det styremøte i ELF som NL 
er medlem av, i København. Vi deltar på to styremøter 
årlig, en gang på høsten og en gang i forbindelse med 
ELF Convention på våren.

Denne gangen deltok representanter fra, England, Irland, 
Italia, Nederland, Portugal og Tyskland, i tillegg til de nordiske 
landene. Her tas det blant annet opp temaer, problemstillinger 
og nyutviklinger som er aktuelle i de forskjellige landene, 
i tillegg til nytt om neste ELF Convention.
 
ELF 2026 arrangeres i  København 28. – 31. mai.
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Lær mer

Kom innom for en live demo på 
Låsesmedtreff 2026
på Lillehammer 22.– 25. januar

More innovation.
More comfort.
More safety.

TS 7000 

PRODUKTNYTT

Produktnytt fra AXS
AXS og Digilog lanserer digital loggbok for sikker 
CE-dokumentasjon av dørmiljøet – enkelt, digitalt og 
profesjonelt.

Installatører av dørautomatikk møter daglig økende krav til 
dokumentasjon i henhold til maskindirektivet. For å gjøre denne 
prosessen enklere – og redusere risikoen for feil – har AXS inngått 
et samarbeid med Digilog, en uavhengig digital plattform som 
samler all CE-dokumentasjon på ett sted.

– Vår visjon er å være installatørens og prosjektlederens førstevalg, 
og derfor lanserer vi Digilog – en digital loggbok. Våre kunder skal 
kunne fokusere på installasjon og service, ikke papirarbeid. Med 
Digilog får de et verktøy som sparer tid og samtidig øker tryggheten, 
sier Larry Örneholt, daglig leder AXS Nordic AS.

Digilog gir installatører et kraftig verktøy som digitaliserer hele 
CE-prosessen – fra risikovurdering og egenkontroll til samsvars-
erklæring. All dokumentasjon kobles enkelt til den aktuelle 
installasjonen via QR-kode eller maskin-ID, noe som sikrer 
sporbarhet og full oversikt.

Kort om Digilog – den digitale loggboken for maskindirektivet
•	 Risikovurdering og egenkontroll i henhold til gjeldende lovkrav
•	 Digital CE-dokumentasjon og samsvarserklæring
•	 Automatiske servicepåminnelser
•	 QR-kode for sporbarhet

•	 Komponentdokumentasjon med manualer og datablad
•	 Enkel tilgang via mobil eller datamaskin
•	 Tilpasses med firmalogo og profil
•	 Sikker skylagring – all informasjon søkbar og tilgjengelig
•	 Uavhengig plattform – fungerer uansett leverandør

Med Digilog får installatører et komplett digitalt støtteverktøy som 
reduserer tiden brukt på dokumentasjon – og gir både installatør og 
kunde en profesjonell og trygg løsning.
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En ny generasjon nøkkelllemaskiner

SUPRACODE NXT serien

Høyhassghet. 3 ganger raskere enn andre modeller
Filer og avleser sylinder-system-toppfres-og bilnøkler
Filer nøkler eeer kode
JMAKeyPro 2.0.
JMACloudPro
Ingen lisensavgii
Graas oppdateringerGraas oppdateringer
Gravering

EIDOS 
Profilleser

Profilleser med kunssg intelligens
Hjelper deg med forslag på nøkkelemner på sekunder
Ingen lisensavgii, graas app og oppdateringer
Viser også nøkkelreferansen  l andre nøkkelprodusenter

Ellefsen Sikkerhet AS, Grini Næringspark 15, 
1361 Østerås, Norway

Tlf.  67 16 60 60  
post@ellefsensikkerhet.no  www.ellefsensikkerhet.no

NYHET

PRODUKTNYTT
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Produktnytt fra Habo

Habo lanserer Phoenix og Portland
Inner- og ytterdørvrider i børstet rustfritt stål.

Ytterdørhåndtakene leveres i syrefast rustfritt stål, et slitesterkt 
materiale som holder seg fint i mange år, selv i kystnære og 
offentlige miljøer.

De leveres med dobbeltvirkende returfjær for ytterdører med 
modullåskasse og låskasser hvor forreiling skjer ved å løfte 
håndtaket.

Begge modellene er også tilgjengelige i sort og passer like godt 
i moderne som klassiske miljøer.

Innvendig dørhåndtak passer for dørtykkelser på 38–42 mm og 
ytterdørhåndtakene 38–80 mm.

WC-BESLAG SOM MATCHER
Nye WC-beslag som harmonerer i design og utførelse med 
dørhåndtakene Phoenix og Portland. 
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pextra Q 
Det fleksible låssystemet
NYHET! Nye dormakaba pextra Q er et fleksibelt 

låssystem med smarte valgmuligheter. 

– Flex-funksjon: 3-i-1 sylinder

– Mulighet for å gi midlertidig adgang 

– Enda enklere nøkkelinnsetting 

– Nøkkel og sylinder med patent til 2042 

www.dormakaba.no

Skann QR-koden 
for mer informasjon 
om pextra Q.
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pextra Q 
Det fleksible låssystemet
NYHET! Nye dormakaba pextra Q er et fleksibelt 

låssystem med smarte valgmuligheter. 

– Flex-funksjon: 3-i-1 sylinder

– Mulighet for å gi midlertidig adgang 

– Enda enklere nøkkelinnsetting 

– Nøkkel og sylinder med patent til 2042 

www.dormakaba.no

Skann QR-koden 
for mer informasjon 
om pextra Q.

Ledende produsent av 
fysiske sikkerhetsprodukter 
siden 1970

ROBUR SAFE er en av Europas ledende produsenter og leverandører 
av fysiske sikkerhetsprodukter. Vi leverer sertifiserte og kvalitetssikrede 
løsninger til blant annet banker, butikker, Forsvaret, politiet, offentlige 
etater, apotek, kontorer og private hjem. 
 
Vi deltar på neste Låsesmedtreff i januar 2026 – besøk oss på stand.

Produktnytt fra Dormakaba

FlipLock – en smart måte å låse dører på
Toalettilbehør utviklet for universell utforming og 
enkel betjening.

Med dormakaba FlipLock introduseres en smart og intuitiv måte 
å låse dører på. I stedet for tradisjonell vriderknapp eller nøkkel, 
låses døren enkelt ved å vippe håndtaket opp – en løsning som gir 
økt brukervennlighet og bedre tilgjengelighet, spesielt i offentlige 
miljøer og tilpassede toalettrom.

FlipLock er et tilbehørssett som passer dormakabas låskasser 
1216 og DL 7110, samt andre 90-graders låskasser på markedet. 
Monteringen er enkel, og løsningen egner seg både for nyinstallasjon 
og ettermontering.

Settet består av:
•	 FlipLock-adapter
•	 Dekkplate
•	 BIG-indikator med firkantpinne for tydelig visning av 

opptatt/ledig-status

Til FlipLock-adapteren kan alle dørvridere i dormakabas Serie7® 
og Serie8® brukes, noe som gir stor fleksibilitet og mulighet for et 
helhetlig designuttrykk. Resultatet er en smidig ettgrepsløsning 
som kombinerer estetikk, funksjonalitet og høy driftssikkerhet.
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Vi bistår gjerne med prosjektering av innbrudd, kamera og brann og tilbyr gratis, norsk support 24/7

Les mer og bestill Elotec Ajax enkelt på elotec.no

Prisbelønt alarmsystem med unike løsninger for alle typer bygg
Kombiner trådløs og kablet alarm med 4 x FG-godkjente sikkerhetsprodukter

BRANN, INNBRUDD (GRAD 2 & 3), VANN OG DØRLÅS

PRODUKTNYTT

Produktnytt fra Boyesen og Munthe

LANGSKILT 570M M/PÅKJØRINGS-
VERN + 2X40,5MM HULL
Langskilt 570M med påkjøringsvern for 
beskyttelse av knappvrider og 2x40,5mm 
hull. Beskytter knappvrider i for eksempel 
søppelrom eller porter, slik at de ikke skades 
ved påkjørsel av søppelkasse, transport 
av gods eller lignende. Kan også gjøre det 
vanskeligere å få enkel tilgang til knappvrider 
på en grind eller lignende. Utførelse polert 
syrefast rustfritt stål. Bygger totalt 41,5mm ut.

DØRVRIDER 519T WC, UTEN 
SYLINDERUTSTYR
Sett 519T WC med utvendig dørvrider 
med returfjær og innvendig blindskilt, og 
innvendig dørvrider med spesialpinne for 
sylinderfallrør. Dørvridere/skilt RST 316L. 
Når innvendig dørvrider løftes låses reilen ut, 
når dørvrideren trykkes helt ned trekkes både 
reile og falle inn. Låst toalettdør med sylinder 
kan åpnes utenfra med nøkkel. Utvendig 
indikering LockAlert 100 bestilles separat. 
H/V angis.

LOCKALERT 100, MEK. INDEKERING 
FOR SYLINDER, ZN.FKR
LockAlert 100 er en mekanisk indikering for 
ovalsylinder på toalettdør i kombinasjon med 
toalettdørvrider 519T WC. Rødt signal ved 
låst dør og hvitt signal ved ulåst. Sylinder og 
sylinderskilt bestilles separat. Sylindernøkkel 
må benyttes for nødåpning. Sink forkrommet. 
Patentsøkt produkt.
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Møt oss på Låsesmedmessen i januar!

Stikk innom standen vår og hør mer om  
fordelene du har som NL-medlem.

Fordi effektivitet, bærekraft og lønnsomhet  
ikke er tilfeldigheter – det er system.

Trond Timmermann 
Key Account Manager Kjeder
Tlf: +47 910 09 820
E-post: trond.timmermann@ricosystem.com

www.ricosystem.com

PRODUKTNYTT
LÅSESMEDEN 03 I 2025

TOALETTSKILT 560T, 8MM, 
INDIKERING FOR 519T WC
Toalettskilt for utvendig indikering låst/ulåst 
med toalettvrider 519T WC. 6mm høyde, 
polert rustfritt syrefast stål AISI 316 L. Påsveiset 
stabber for M5 skiltskuer.

DØRLUKKER DC01 M/ARM, LITEN, 
2/3, INNV. LETT DØR, IKKE BRANNKL.
Liten hydraulisk dørlukker størrelse 2/3 med 
arm. For innvendige uklassifiserte, enkle 
og lette dører, i tre eller metall. Kan ikke 
benyttes på brann- eller røykbeskyttende 
dører. Lukkekraften kan justeres størrelse 
2/3 for dører med bredde 600-1200 
mm. Dørbladvekt maks. 60kg. Justerbar 
lukkehastighet og endeslag. Temp: -10° til 
+40°. Maks åpningsvinkel: 160°. Mål i mm, 
BxHxD: 175x41x62.

KARMOVERFØRING FLX1, SORT, 
M/METALL ENDESTYKKER 400MM 
Ø13MM
FLX1-N utenpåliggende kabeloverføring med 
fjær i rustfritt stål, innvendig Ø 13 mm, i farge 
sort. Endestykkene i metall har svekking i side 
og topp for montering av kabelkanal FLX-G i 
1 m aluminium. Skrueføring i endestykkene 
styrer boring av hull ved montering. Skruene 
i stål har hode med sikkerhets-Torx for robust 
montering. FLX-G-N, kabelkanal i sort, 
bestilles separat.



34

PRODUKTNYTT

Justerbar falleplassering

Stillbar til doble kortlesere

Brannklasse 120 min [E/EI 120]

Integrert tilbakerømning (via nødbeslag eller brannalarm)

Rømning i henhold til EN 179

Listetrykkteknologi: opptil 100 kg

Tilpasset for dørautomatikk

Stillbar til split-funksjon

Omstillbar rettvendt / omvendt funksjon

Sertifisert EN 14846

I 2020 var vi først ute med konseptet om å kombinere en solenoidlås 
med støtte for dørautomatikk. Vi har lyttet til markedets ønsker, og nå  
lanserer vi generasjon 2 av SL630 med en helt ny automatikkfalle med  
justerbar plassering. To modeller blir til én – uendelig fleksibel og kraftigere 
enn noen gang.

Enkel men utrolig 
sofistikert
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Fordeler ved å benytte en  
grossist innen lås og sikkerhet:

Gjør entré med oss
axsnordic.no | 40 00 07 61 | post@axsnordic.no | shop.axsnordic.no

Handle 
direkte 
i våres

webshop

• Kjente merkevarer og bredt sortiment.
• Bransjens beste webshop!
• Vi er ditt lager: spar kostnader.
• Rask levering og lager status i sanntid.
• Gode logistikkløsninger.
• Levering til hele landet med rask  

ekspedering og post over natt

Låsesmeden-2025-2_AXS_210x144.indd   1Låsesmeden-2025-2_AXS_210x144.indd   1 2025-06-18   16:212025-06-18   16:21

Nyhet i i2open-serien:
”Wave to Open” fra Hygotech
Hygotech utvider den populære i2open-serien med en ny, innovativ løsning for 
berøringsfri døråpning. Wave to Open – en veggbetjent sensor som kombinerer 
brukervennlighet, hygiene og fleksibilitet.

Fra før kjenner mange til løsningene Step to Open og Raise to Open. Nå får de 
selskap av Wave to Open – et perfekt alternativ når man ønsker en veggbetjent 
åpningssensor.

Wave to Open er en kontaktfri åpningssensor som aktiveres ved at du enkelt 
sveiper hånden foran et diskret veggmerke – døren åpnes automatisk og helt 
uten fysisk berøring.

HVORFOR VELGE WAVE TO OPEN?
•	 Enkel og intuitiv bruk – Sveip hånden foran veggmerket, og døren åpnes 

automatisk.
•	 Veggbetjent og kabelfri – Ideell for glassvegger eller steder hvor kabling på vegg 

ikke er ønskelig eller mulig. Enkel og rask installasjon – uten inngrep i veggen.
•	 Robust og pålitelig – Monteres høyt på vegg eller i tak, trygt utenfor rekkevidde 

for hærverk, påkjørsler og slitasje. Blir ikke påvirket av refleksvester o.l.

Wave to Open gir en trygg, slitesterk og brukervennlig løsning – perfekt for  
offentlige bygg, helseinstitusjoner, næringslokaler og andre områder med  høye 
krav til hygiene og  tilgjengelighet.

www.hygotech.com
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Produktnytt fra CDVI

CDVI lanserer to nye kraftfulle 
KRYPTO-lesere: KPROX og KPAD
CDVI Nordic AB presenterer stolt sine to nyeste 
tilskudd i KRYPTO-serien: KPROX og KPAD. 
To høytytende lesere konstruert for å møte 
fremtidens krav til sikkerhet, robusthet og 
fleksibilitet.

STØTTER BÅDE EM-BRIKKER OG MIFARE DESFIRE®
KPROX og KPAD er kombilesere som støtter både EM-brikker og 
MIFARE DESFire®.

Dette muliggjør en smidig og fremtidssikker overgang for 
virksomheter som ønsker å beholde eksisterende EM-tilganger 
samtidig som de oppgraderer til det høyere sikkerhetsnivået 
i KRYPTO MIFARE.
 
Begge enhetene er også kompatible med CDVIs KRYPTO 
Mobile-Pass, noe som betyr at brukere kan åpne dører med sine 
smarttelefoner.
 
ROBUST FOR ALLE VÆRFORHOLD
Med kapslingsklasse IP65 tåler KPROX og KPAD ekstreme 
værforhold – fra kraftig regn til snø og temperaturer ned til –40 °C.

Det trykksensitive tastaturet i KPAD fungerer pålitelig selv under 
vanskelige forhold.
 
TOPPKLASSE SLITESTYRKE
Begge modellene er bygget i robust konstruksjon og har  
IK10-klassifisering – det høyeste nivået for mekanisk slagfasthet  
i henhold til IK-standarden.

De tåler harde påkjenninger og beskytter sin indre elektronikk uten 
å kompromisse med funksjonalitet.

Nyhet!

Problemer 
at sylinderen
fryser?
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Salto IDM – Én helhetlig plattform for 
enkel og sikker administrasjon

Med Salto IDM får du enkel administrasjon av ansatte 
og gjester med sømløse, automatiserte prosesser 
som øker både effektivitet og sikkerhet.

Salto IDM (Identity Management) utnytter adgangskontrollens 
fleksible muligheter, samtidig som løsningen gir effektiv og 
sikker besøksadministrasjon. Tildel rolle- eller tidsbasert adgang 
til ansatte, forhåndsregistrer gjester, kontroller deres identitet 
ved ankomst, og tildel adgang med digitale nøkler, QR-koder, 
mobiladgang, nøkkelkort eller ansiktsgjenkjenning med Salto XS4 
Face. Når gjesten ankommer, varsles verten automatisk, og behovet 
for bemannet resepsjon reduseres eller bortfaller.

SØMLØS INTEGRASJON OG SMARTE FUNKSJONER 
Plattformen kan kobles til HR- og IT-verktøy samt Outlook, og gir 
mulighet for automatiserte prosesser som håndtering av møter og 
arrangementer, utsendelse av invitasjoner med registreringslenker, 
tildeling av adgangsrettigheter, identitetskontroll og opprydding 
av gamle logger og persondata for å sikre GDPR-kompatibilitet. 
Automatisering av manuelle oppgaver og prosesser gjør driften 
mer effektiv og gir både ansatte og gjester en sømløs og positiv 
brukeropplevelse.

SALTO FEIRER 25-ÅRSJUBILEUM
I 2025 feirer Salto 25 år. Fra en god idé har selskapet vokst til en 
innovativ leverandør der teknologisk utvikling går hånd i hånd 
med sterke verdier som samarbeid, mangfold, bærekraft og sosialt 
engasjement. Gjennom tette kunderelasjoner og innovative 
løsninger skaper de ansatte produktene, løsningene og kulturen 
som gjør Salto til en pålitelig partner verden over.

CEUPP – Digital CE-merking av 
dørautomatikk
Oppfyll EU-direktiver og standarder 
med ett klikk. Nå tilgjengelig for 
norske låsesmeder.
Skann for mer informasjon!
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Med CLIQ i ARX kan du sikre dører og områder som vanligvis ikke kan kables
 – for eksempel hengelåser, containere og tekniske rom. Kombinasjonen av 
mekanisk og elektronisk, eller helt elektronisk sikkerhet, gir fleksible løsninger 
og høy sikkerhet – tilpasset både dagens og morgendagens krav.

• Administrer CLIQ®-nøkkelsystemer i ARX
• Utvid til områder som tidligere var utilgjengelige – f.eks. med hengelåser
• Fleksibel adgangsstyring i ARX

Kontakt oss for mer informasjon!

CLIQ® i ARX
Sikkerhet uten kabling

Les mer
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PRODUKTNYTT

Produktnytt fra ASSA ABLOY

Doorbird i Access
ASSA ABLOY Access fortsetter å vokse som en 
ledende skybasert plattform for adgangshåndtering. 
Nå kan også de elegante porttelefonene i DoorBird-
serien administreres direkte i Access-systemet. Dette 
gir både eiendomsforvaltere og beboere en mer 
sømløs, sikker og effektiv hverdag.

EN KOMPLETT OG FREMTIDSRETTET LØSNING
ASSA ABLOY Access samler flere teknologier i én enhetlig 
plattform. Fra før inkluderer systemet blant annet låssystemet 
ABLOY PULSE, adgangsbrikker, smartkort, lesere – med og uten 
PIN-kode samt mobiltilgang via ABLOY CUMULUS. Med DoorBird 
som en integrert del av løsningen, blir det enklere å håndtere 
porttelefoni med video uten behov for separate systemer. DoorBird 
ble grunnlagt i Tyskland i 2014 og har siden 2022 vært en del av 
ASSA ABLOY-konsernet.

FORDELER FOR FORVALTERE OG BEBOERE
Integrasjonen mellom DoorBird og Access gir en helhetlig og sikker 
opplevelse. Beboere kan se, snakke med og slippe inn besøkende 
via mobilen, uansett hvor de befinner seg. For eiendomsforvaltere 
betyr det enklere administrasjon av adgang, dører og enheter – helt 

uten fysisk kontakt. Løsningen er skalerbar, skybasert og tilpasset 
både dagens og morgendagens behov, samtidig som den styrker 
sikkerheten gjennom visuell verifisering og sterk autentisering.
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Les
mer
her!

EBS Uni-T
For enkel selvbetjent kortbetaling

ebsdigital.no

EBS Digital AS 
Glynitveien 21, 1400 Ski

Tlf. 66 80 50 20  

Vi får ting til å skje når 
kunden din betaler

EBS Uni-T med Nayax kortterminal aksepterer betaling med 
bankkort, smartklokker og mobilbetaling, om ønskelig også Vipps. 
Dette er et komplett kabinett som gjør det enkelt å installere betaling 
for dører til toalett, bommer, vaskemaskiner, elbillading mm.

Kortleser og telemetri alt-i-ett og med 4G kommunikasjon. 
Kan styre 1-6 enheter og du kan få skreddersydde varsler og 
rapporter.

EBS Digital AS har mer enn 30 års erfaring med betalingssystemer. 
Vi dekker hele Norge og Finland for alle typer selvbetjent betaling.

Ta kontakt for 
en hyggelig prat!

PRODUKTNYTT
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Produktnytt fra ASSA ABLOY

Grafisk kontroll i ARX Voco
ARX Voco introduserer ARX Grafisk kontroll – et 
nytt, visuelt grensesnitt som gir tydelig oversikt 
over systemets struktur og funksjoner. Dette gjør 
det enklere å navigere i systemet og forstå hvordan 
adgangspunkter og alarmer henger sammen med 
bygningens oppsett. Løsningen er responsiv og 
fungerer like godt på mobil og nettbrett som på PC.

SMARTERE, SIKRERE OG RASKERE
ARX Voco er utviklet med utgangspunkt i brukernes behov for 
enkelhet, sikkerhet og ytelse. Systemet representerer et stort 
teknologisk løft og viser hva et moderne sikkerhetssystem kan 
være – både i dag og i fremtiden. Den nye versjonen bygger på 
tre pilarer: smartere funksjonalitet, høyere sikkerhet og 
raskere ytelse.

NY UNDERSENTRAL OG FORBEDRET SIKKERHET
Med ARX Voco lanseres også LCU Voco 9016V – en ny og kraftig 
undersentral som gir raskere og mer effektiv kommunikasjon. 
Den støtter både nye og eksisterende komponenter og 
legger til rette for mer omfattende systemer. Samtidig er 
kommunikasjonssikkerheten oppgradert med neste generasjons 

sertifikatløsning fra ASSA ABLOY, som er fullt integrert og krever 
ingen ekstra konfigurasjon. ARX Voco setter en ny standard for 
fremtidens sikkerhetssystemer.
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NYHET!
Beslagsboden lanserer nye innerdørhåndtak i stilren design, som kombinerer 
moderne estetikk med høy funksjonalitet. De nye modellene er tilgjengelige i 
tre eksklusive overflater: matt sort, børstet krom og børstet messing.

Oppdag hele vårt sortiment av dørhåndtak på beslagsboden.no

”Hver dør er en invitasjon, og da vi designet våre nyheter, 
har vi fokusert på den innbydende følelsen et dørhåndtak 
kan gi. Med skandinavisk presisjon og fokus på det dis-
kret møtet mellom funksjon og design, er det et håndtak 
som ikke bare åpner en dør, men som også inviterer inn.”
Ola Giertz, Head of Design
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Produktnytt fra ASSA ABLOY

CLIQ i ARX
CLIQ i ARX er en integrasjon mellom to av ASSA 
ABLOYs sterkeste sikkerhetsløsninger. Nå kan du 
administrere både adgangskontroll og sylinderbaserte 
låser i ett og samme system. De digitale låssystemene 
CLIQ Remote og eCLIQ leveres med så godt som alle 
kjente sylindertyper, noe som gir en fleksibel og kom-
plett løsning for moderne sikkerhetsbehov. Dette gjør 
det mulig å håndtere hele eiendommens sikkerhet 
– både online og offline – i én og samme plattform.

FLEKSIBEL SIKKERHET – HELT UT TIL DE 
UTILGJENGELIGE DØRENE
CLIQ i ARX gjør det mulig å utvide adgangssystemet til dører 
og områder som vanligvis er utilgjengelige for kabling, som 
hengelåser, containere, tekniske rom og utendørsanlegg. Nøklene 
har innebygd klokke og minne, og kan programmeres med 
tidsstyrte tillatelser. Ved tap av nøkkel kan tilgangen enkelt sperres, 
og alle hendelser logges for full sporbarhet. Validering av nøkler gir 
ekstra sikkerhet og kontroll, og gjør det mulig å sette begrensninger 
i tid og rom – helt ned på detaljnivå.

EFFEKTIV ADMINISTRASJON OG ENKEL INSTALLASJON
All administrasjon skjer via nettbasert programvare, og det er ikke 
behov for fysisk innsamling av nøkler eller sylindere ved endringer. 

Nøkkeloppdaterere kan plasseres der det passer best, og strøm 
tilføres via batteri i nøkkelen. Dette gir en kostnadseffektiv og 
trådløs installasjon, samtidig som systemet enkelt kan skaleres etter 
behov. Kombinasjonen av mekanisk og elektronisk sikkerhet gir høy 
fleksibilitet og et unikt sikkerhetsnivå – tilpasset både dagens og 
morgendagens krav.
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NYHET!
Beslagsboden lanserer nye innerdørhåndtak i stilren design, som kombinerer 
moderne estetikk med høy funksjonalitet. De nye modellene er tilgjengelige i 
tre eksklusive overflater: matt sort, børstet krom og børstet messing.

Oppdag hele vårt sortiment av dørhåndtak på beslagsboden.no

”Hver dør er en invitasjon, og da vi designet våre nyheter, 
har vi fokusert på den innbydende følelsen et dørhåndtak 
kan gi. Med skandinavisk presisjon og fokus på det dis-
kret møtet mellom funksjon og design, er det et håndtak 
som ikke bare åpner en dør, men som også inviterer inn.”
Ola Giertz, Head of Design

NO_låsesmeden_BB_okt 2025_till tryck.indd   1NO_låsesmeden_BB_okt 2025_till tryck.indd   1 2025-11-06   11:26:342025-11-06   11:26:34

Disse stiller ut på

LÅSESMEDTREFF 2026 
I tillegg kan du treffe Blimester og Opplæringskontoret for Låsesmedfaget på messen.

LÅSESMEDEN 03 I 2025
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NL-VEILEDER 
ER NÅ 1 ÅR!

NL 202 – Veileder til prosjektering av dørmiljø 
ble lansert i slutten av november 2024 og flere har nå fått 

øynene opp for denne som et godt hjelpemiddel.
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Veilederen er nå oppdatert med et søkefelt. 

I tillegg til å sortere og filtrere oppgaver etter faser, rolle 
og fagområde kan du nå altså søke med fritekst blant alle 
oppgavene som ligger i NL Veileder. Dette gjør det enda 
lettere å finne relevante oppgaver basert på dine stikkord.

Veilederen er en objektiv, uavhengig og ikke-kommersiell 
veileder med henvisninger til relevante forskrifter, 
standarder, og andre publikasjoner. Veilederen er utarbeidet 
av Foreningen Norske Låsesmeder (NL) i samarbeid med en 
rekke av foreningens samarbeidspartnere, entreprenører og 
øvrige fagpersoner innen dørmiljø, samt FG Skadeteknikk.

Veilederen kan bidra til å hjelpe til med gode prosesser og 
riktige løsninger, med tanke på prosjekteringsprosessen. 
Veilederen tar faglige hensyn som for eksempel krav til 
brann, rømning, universell utforming, innbrudds-sikkerhet 
og adgang for å nevne noe. 

Les mer og test ut veilederen her:
nl-veileder.no/
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Nye personlige NL-medlemmer

1]  Andreas Forfang
2]  Joakim Sanna
3]  Kevin Kleven
4]  Marius Fagerheim
5)  Mathias Melgård Baardseng

NL gratulerer og ønsker velkommen!

Nye firmamedlemmer

Automatikk-Service AS

Elektro Bodø AS avd. Alarm og Sikkerhet

Knox AS

1

4

32

5

Hans Petter 
Mørkhagen

Anders Møller, 
nestleder i NL styre

NL gratulerer
så mye!

Jubilanter

60 ÅR 50 ÅR 

Ta kontakt på info@hygotech.com eller 452 62 000 for demotilbud. hygotech.com

i2open er en patentert handsfree-løsning med laserteknologi som 
gir trygg, enkel og hygienisk adgang i alle typer bygg – fra sykehus 
og barnehager til næringsbygg og borettslag. Passer alle dørmiljøer 
med dørautomatikk. Leveres i tre utførelser:

i2open – Patentert  
kontaktfri døråpner

Step to Open:
Aktiver døren ved å 
føre fot, hånd, rullestol 
eller sykehusseng inn i 
betjeningssonen.

Raise to Open:
Døren åpnes ved å bryte strålen 
i betjeningssonen, og brukes 
ofte som tilleggsløsning for 
spesifikke brukergrupper.

Wave to Open:
Sveip hånden foran 
merket, og døren åpnes 
automatisk. Perfekt på 
glassvegger, uten behov 
for kabel på vegg.

i2open i bruk
Skann QR-koden for å  

oppleve produktet gjennom 
vår demonstrasjonsvideo.
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Nytt fra administrasjonen

Denne høsten har som vanlig vært aktiv, ikke minst på 
grunn av alt som har med Låsesmedtreff å gjøre – det ble 
kort tid imellom to store arrangement og påmeldingen til 
Låsesmedtreff åpnet 1.oktober.

Det er pr i dag 550 påmeldte til Låsesmedtreff 2026. Det er et stort 
utvalg av kurs som dere kan lese mere om både på s. 11 i dette 
bladet og en fullstendig oversikt på https://lasesmedtreff.no/. 
Det er flott å se at så mange melder seg på kurs og at dette er 
noe arbeidsgivere prioriterer.

På messen i Håkons Hall lørdag 24. januar blir det igjen ny 
rekord i antall utstillere med hele 42. Ny samarbeidspartner og 
siste utstiller inn er CEUPP som tilbyr digital CE-merking av 
dørautomatikk. I tillegg vil Blimester og Opplæringskontoret 
for låsesmedfaget være til stede på messen.

Vi har også hatt opptaksprøver i høst som har resultert i flere 
nye personlige- og firmamedlemmer. – Se på venstre side 
under medlemsnytt. Tusen takk til opptaksnemnda for jobben 
de gjør i den forbindelse!

18. april 2026 blir det årsmøte på Holmen Fjordhotell i Asker. 
Invitasjon til dette sendes ut i god tid, men før det gleder vi oss 
til å se alle påmeldte på Låsesmedtreff i januar!

Ønsker alle en riktig god jul og alt godt i året som kommer!

ANNE LINE M. SAGBAKKEN

Ta gjerne kontakt med
både tips og hint om saker til 
vår journalist Geir Olsen: 
E-post: geir.olsen@go–media.no

Anne Line M. Sagbakken er
vår redaktør. Ta kontakt om 
du har spørsmål eller forslag 
til innhold.
E-post: post@nl-lasesmed.no

Journalist i Låsesmeden

Kommende Låsesmedtreff 
22. - 25. januar 2026

14. - 17. januar 2027

13. - 16. januar 2028

NL årsmøte 2026
17. - 19. april på Holmen Fjord Hotell

Ta kontakt på info@hygotech.com eller 452 62 000 for demotilbud. hygotech.com

i2open er en patentert handsfree-løsning med laserteknologi som 
gir trygg, enkel og hygienisk adgang i alle typer bygg – fra sykehus 
og barnehager til næringsbygg og borettslag. Passer alle dørmiljøer 
med dørautomatikk. Leveres i tre utførelser:

i2open – Patentert  
kontaktfri døråpner

Step to Open:
Aktiver døren ved å 
føre fot, hånd, rullestol 
eller sykehusseng inn i 
betjeningssonen.

Raise to Open:
Døren åpnes ved å bryte strålen 
i betjeningssonen, og brukes 
ofte som tilleggsløsning for 
spesifikke brukergrupper.

Wave to Open:
Sveip hånden foran 
merket, og døren åpnes 
automatisk. Perfekt på 
glassvegger, uten behov 
for kabel på vegg.

i2open i bruk
Skann QR-koden for å  

oppleve produktet gjennom 
vår demonstrasjonsvideo.
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FINNMARK
Låssenteret AS Alta
Skipper Wirkolas vei 11
9515 Alta
Tlf: 417 00 065
E-post: alta@lassenteret.no

Låssenteret AS Kirkenes
Fyllingsveien 19, 9901 Kirkenes
Tlf: 417 00 165
E-post: kirkenes@lassenteret.no

TROMS
CERTEGO AS Tromsø 
Tromsøysundveien 16
9020 Tromsdalen
Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.tromso@certego.no

CERTEGO AS Harstad
Åsmyrveien 3, 9409 Harstad
Tlf: 976 55 300
E-post: harstad@certego.no
www.certego.no

Harstad Låsservice AS
Verkstedveien 1A
9406 Harstad
Tlf: 934 77 877
E-post: post@harstadlas.no
www.harstadlas.no

Låsesmeden Tromsø AS
Stakkevollveien 51, 9010 Tromsø
Tlf: 45 27 80 00
E-post: post@lastromso.no
www.lastromso.no

Securinord AS
Mercurveien 6, 9408 Harstad
Tlf: 47 92 60 60
E-post: post@securinord.no
www.securinord.no

NORDLAND
Bodø Sikkerhet & Lås AS 
Stormyrveien 8, 8008 Bodø 
Telefon: 75 54 40 40 
E-post: post@bsl.as 
www.bsl.as

Elektro Bodø AS avd Alarm og 
Sikkerhet
Jernbaneveien 85
8006 Bodø
Telefon: 75 50 37 00
Epost: firmapost@elektro.no

Hålogaland Lås & Sikkerhet AS
Industriveien 18, 8517 Narvik
Tlf: 769 48 081
Faks: 769 48 083
E-post: post@hls.no

Lofoten Låsservice AS
Havnegata 13, 8372 Gravdal
Tlf: 76 08 09 99
Faks: 76 08 23 20
E-post: post@lofotenlas.no

Nordland Lås & Sikkerhet AS
Halvor Heyerdahls vei 4 
8626 Mo i Rana
Tlf: 75 15 45 55
E-post: post@nls.no
www.nls.no

TRØNDELAG
Lås & Sikring AS
bel Meyers gate 7, 7800 Namsos
Tlf: 74 21 68 80 (1)
Faks: 74 21 68 81
E-post: firmapost@laasogsikring.no

Lås & Sikring AS
Håkkagata 10, 7714 Steinkjer
Tlf: 74 21 68 80 (2)
Faks: 74 16 55 53
E-post: firmapost@laasogsikring.no

Sikkerhet & Service Verdal AS
Johannes Minsaas Plass 5 
7650 Verdal
Tlf: 740 73 040
E-post: post@sikkerhet-service.no
www.sikkerhet-service.no

Beslag–Consult AS
Industriveien 57, 7080 Heimdal
Tlf.: 91 67 88 75
E-post: firmapost@beslag–consult.no

Bravida 
avd. Lås og Sikkerhet Trondheim
Tungasletta 10, 7047 Trondheim
Tlf: 73960500
E-post:
sikkerhet.trondheim@bravida.no

CERTEGO AS Trondheim 
Nardovegen 16A, 7032 Trondheim
Tlf: 73 80 65 50
Faks: 73 80 65 70 
E-post: post.trondheim@certego.no

Dørteknikk Midt-Norge AS
Vestre Rosten 85, 7075 Tiller
Tlf.: 7290 9990
E-post: post@dtmn

Lås og Montørservice AS
Wesselsvei 90, 7502 Stjørdal
Tlf: 74 82 70 80
E-post: post@logm.no

Låssenteret AS Trondheim Børsa
Brubakken 4A, 7353 Børsa
Telefon: 417 00 080
E-post:
trondheim.borsa@lassenteret.no 

SystemSikring AS
Klæbuveien 138 Postboks 2998, 
7031 Trondheim
Tlf: 73 82 07 30
Faks: 73 94 53 10
E-post: firmapost@systemsikring.no

Abra Beslag AS
Hornebergvegen 5, 7038 Trondheim
Tlf.: 73 89 44 20
E-post:beslag@abrabeslag.no 
www.abrabeslag.no

MØRE OG ROMSDAL
Låssenteret AS Kristiansund
Pilotveien 10, 6517 Kristiansund N
Tlf: 417 00 070 
E-post: kristiansund@lassenteret.no
www.lassenteret.no

Låssenteret AS Molde
Fannestrandvegen 55, 6415 Molde
Tlf: 417 00 060
E-post: molde@lassenteret.no
www.lassenteret.no

MIFO AS avd. Lås og Sikkerhet 
Molde
Verftsgata 8, 6416 Molde
Tlf.: 7125 9160
E-post: post@mifo.no

Låssenteret AS Ulsteinvik
Storehølvegen 21, 6065 Ulsteinvik
Tlf: 417 00 040
E-post: ulsteinvik@lassenteret.no
www.lassenteret.no

Låssenteret AS Ålesund
Brusdalsvegen 169, 6011 Ålesund
Postboks 7707, 6022 Ålesund
Tlf: 417 00 050 
E-post: alesund@lassenteret.no
www.lassenteret.no

Låsservice Ålesund AS
Postvegen 13, 6018 Ålesund
Tlf: 70 16 10 00
Faks: 70 16 10 91
E-post: firmapost@laseservice.no

VESTLAND
Låssenteret AS Nordfjordeid
Øyane 4, 6770 Nordfjordeid 
Tlf: 41 00 70 00
E-post: nordfjordeid@lassenteret.no

CERTEGO AS Bergen
Fabrikkgaten 3, Postboks 2497,
5059 Bergen
Tlf: 55 38 93 00
Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.bergen@certego.no

Låssenteret AS Heikki Bruvik
Fjøsangerveien 213
5073 Bergen
Tlf: 417 00 077
E-post: heikki-bruvik@lassenteret.no

Lockit AS
Midtunlia 73
5224 Nesttun
Tlf: 55 92 20 80
E-post:post@lockit.no

Låssenteret AS Bergen Åsane
Kollåsen 1, 5116 Ulset
Tlf: 417 00 090
E-post: bergen.asane@lassenteret.no
ww.lassenteret.no

Låssenteret AS Bergen Søreide
Ytrebygdsvegen 11
5251 Søreidgrend
Tlf: 417 00 100
E-post:bergen.soreide@lassenteret.no
www.lassenteret.no

Lås 24 AS
Espehaugen 44
5258 Blomsterdalen
Tlf.: 41010400
E-post: post@las24.no

ROGALAND
Arexa AS avd Sandnes
Luramyrveien 17
4313 Sandnes
Tlf: 40 00 23 07
Epost: sikkerhet@arexa.no

Bjelland Automatic AS
Sjøhagen 2
4016 Stavanger
Tlf: 51 55 51 51
E-post: post@bjellandautomatic.no

CERTEGO AS Stavanger 
Auglendsmyrå 2, 4016 Stavanger
Tlf: 51 95 12 80
E-post: post.stavanger@certego.no

CERTEGO AS Haugesund
Karmsundgata 61,
5531 Haugesund
Tlf: 971 55 300
E-post: haugesund@certego.no

Lockit AS avd Haugesund
Rennesøygata 12
5537 Haugesund
Tlf.: 5592 20 80
Epost: post@lockit.no

Låssenteret AS Egersund
Gamle Sokndalsveien 36
4372 Egersund
Tlf: 417 00 195
E-post: egersund@lassenteret.no

Låsesmedmester Hveding AS
Soltunveien 1
4050 Sola
Tlf: 51 65 00 00
E-post:post@beh.no

Låssenteret AS Haugesund
Longhammarvegen 19
5536 Haugesund
Tlf: 417 00 180
E-post: haugesund@lassenteret.no

Låssenteret AS Stavanger 
Forusbeen 80, 4033, Stavanger 
Tlf: 417 00 030 
E-post: stavanger@lassenteret.no
www.lassenteret.no 

Låssenteret AS Marvik
Kvalebergveien 21,
4016 Stavanger 
Tlf: 417 00 175
E-post: marvik@lassenteret.no

AGDER
Ingvaldsen Låsservice
Haugbakken 17, 4993 Sundebru
Tlf: 412 46 264
E-post: w.ingvaldsen@getmail.no

Låssenteret AS Arendal
Åsbieveien 8, 4848 Arendal
Tlf: 417 00 020
E-post: arendal@lassenteret.no

CERTEGO AS Kristiansand 
Fiskåveien 4
4621 Kristiansand S
Tlf: 38 11 12 30
E-post: post.kristiansand@certego.no

Låssenteret AS Kristiansand
Narviga 14, 4633 Kristiansand
Tlf: 417 00 190
E-post: kristiansand@lassenteret.no

Norlock AS
Rigedalen 40, 4626 Kristiansand
Tlf: 38 07 72 77
Faks: 38 07 72 99
E-post: post@norlock.no

INNLANDET
Arexa AS avd Innlandet
Storgata 150C, 2390 Moelv
Tlf: 40 00 23 07
Epost: sikkerhet@arexa.no

CERTEGO AS Gjøvik 
Kallerudsvingen 5
2816 Gjøvik
Tlf: 61 14 56 00
Faks: 61 14 56 01
E-post: post.gjovik@certego.no

CERTEGO AS Lillehammer 
Korgvegen 33
2619 Lillehammer
Tlf: 61 24 71 10
Faks: 61 24 71 11
E-post: post.lillehammer@certego.no

Låssenteret AS Gjøvik
Strandgata 40
2821 Gjøvik
Tlf:417 00 145
E-post: gjovik@lassenteret.no

CERTEGO AS Hamar 
Midtstranda 55, 2321 Hamar
Tlf: 62 55 34 00
E-post: post.hamar@certego.no

CERTEGO AS Kongsvinger 
Kongevegen 86
2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 27 00
E-post: post.kongsvinger@certego.no

Lås & Sikring AS
Svartbekkvegen 85A, 2406 Elverum
Tlf: 62 41 96 40
Faks: 62 41 96 49
E-post: firmapost@lassikring.no

OSLO
Access Låsspesialisten AS 
Grefsenveien 9B,0482 Oslo
Tlf: 2222 8888
E-post: post@22228888.no
www.22228888.no



47

Aker Lås og Nøkkel AS
Brobekkveien 105, 0582 Oslo
Tlf: 07707
Faks: 22 65 48 00
E-post: post@akerlas.no

Arexa AS Oslo
Ryenstubben 12, 0679 Oslo
Tlf: 40 00 23 07
E-post: sikkerhet@arexa.no

Automatikk-Service AS
Strømsveien 346
1071 Oslo
Tlf: 950 60 138
Epost: post@automatikk-service.no

Bravida avd.Lås og Sikkerhet Oslo
Østre Aker vei 92, 0596 Oslo
Tlf: 22024343
E-post: bfs.oslo@bravida.no

Bygg & Boligsikring AS
Kabelgata 37C, 0581 Oslo
Tlf: 22 00 60 10
E-post post@bbsikring.no
www.bbsikring.no

CERTEGO AS Oslo Alnabru
Strømsveien 266, 0668 Oslo
Tlf:  09145
E-post: oslo@certego.no
www.certego.no

CERTEGO AS Oslo Storo
Vitaminveien 1A, 0485 Oslo
Tlf: 09145
E-post:oslo@certego.no

EDA Oslo avd. Lås og Beslag 
Haavard Martinsensvei 30, 0978 Oslo
Tlf: 22 79 59 00
E-post: lasesmed@eda.no

Hemer Lås & Dørtelefon AS
Tåsenveien 28, 0853 Oslo
Tlf: 23 05 80 10
E-post: post@hemerlas.no

Knox AS
Strømsveien 223, 0668 Oslo
Tlf: 413 52 150
E-post: post@knox.no

Låshuset Sikkerhetssenter AS 
Nedre Slottsgate 3B, 0157 Oslo 
Tlf: 22 47 75 75
Faks: 22 47 75 70
E-post: post@laashuset.no

Låssenteret AS Oslo Kalbakken
Stålfjæra 9, 0975 Oslo
Tlf: 417 00 010
E-post: oslo.kalbakken@lassenteret.no

Låssenteret AS Oslo Tveita
Tvetenveien 164, 0671 Oslo
Tlf: 417 00 160
E-post: oslo.tveita@lassenteret.no

Mortens Låsservice AS
Rugveien 15, 0679 Oslo
Tlf: 908 65 670
E-post: post@mortenslasservice.no

Avarn Security AS
avd Lås & Beslag Oslo
Alf Bjerckes vei 1, 0582 Oslo
Tlf: 22 70 80 00
Faks: 22 70 80 99
E-post: post@avarnsecurity.com

Oslo Låsservice AS
Smalvollveien 61, 0667 Oslo
Tlf: 9054 2222
E-post: post@oslolasservice.no

OneCo Technologies avd Lås og 
Sikkerhet Oslo
Ole Deviks vei 6B, 0666 Oslo
Tlf: 22 89 00 00
E-post: Sikkerhet@oneco.no

Servicesentralen Lås og Nøkkel AS
Neuberggata 21 
0367 Oslo
Tlf: 22 60 60 60
Faks: 22 60 60 61
E-post: info@lasesmed.no

R.Bergersen AS
Ole Deviks vei 46 
0668 Oslo
Tlf.: 22 04 07 50
E-post: post@rbergersen.no

Total Sikkerhet AS 
Holbergs Plass 3B 
0166 Oslo 
Tlf: 401 00 000 
E-post: post@totalsikkerhet.as 
www.totalsikkerhet.as

Vrio Lås & Nøkkel AS
Christian Krohgs gate 2 
0186 Oslo
Tlf: 22 17 77 00
Faks: 22 17 88 00
E-post: mail@vrio.no

AKERSHUS
Asker Lås AS
Ravnsborgveien 56 
1395 Hvalstad
Tlf: 468 03 020
E-post: kontor@askerlaas.no

Bratli Lås og Beslag
Nessetveien 69 
1407 Vinterbro
Tlf: 920 71 008
E-post: vegard@bratlilb.no

B-Lås AS
Osloveien 713 
1914 Ytre Enebakk
Tlf: 480 399 18
E-post: post@b-las.no

CERTEGO AS Asker & Bærum 
Billingstadsletta 16
1396 Billingstad
Telefon: 66 77 81 00
E-post: post.asker@certego.no

Lås & Prosjekt  AS
Ravnsborgveien 56 
2395 Hvalstad
Telefon: 67206820

Låssenteret AS Flexi Lås & Gitter 
Kveldroveien 4 
1407 Vinterbro
Tlf.:417 00 044
E-post: Flexi@lassenteret.no

Follo Lås og Glass–Sikring AS
Kjeppestadveien 4, 1400 Ski
Tlf: 90 19 95 90
E-post: sikring@follolas.no 

Ingeborg Beslag & Låssystemer AS
Industrivegen 28 
2069 Jessheim
Tlf: 63 93 69 20
E-post: post@ibl.no

Karl Jensen AS 
Nittedalsgata 12 
2000 Lillestrøm
Tlf: 63 89 22 30
E-post: post@karljensen.no

Lås1 AS
Boecks gate 1 
1473 Lørenskog
Tlf: 417 000 00
E-post: post@las1.no

Låsexperten AS
Rosenholmveien 25
1414 Trollåsen
Tlf: 900 58 888
E-post: ja@lasexperten.no

Låsekspressen AS
Vilbergveien 196, 2016 Frogner
Tlf: 466 43 211
E-post: post@laasekspressen.no
www.laasekspressen.no 

Låssenteret AS Follo
Haugenveien 27, 1423 Ski
Tlf: 417 00 120 
E-post: follo@lassenteret.no

Låsservice Trond Andersen AS
Dalveien 77, 1391 Vollen
Tlf: 916 65 187
E-post: trond@lastrond.no

Myhre Lås og Mek AS
Stasjonsveien 70, 1482 Nittedal
Tlf: 67 07 30 10
Faks: 67 07 30 20
E-post: salg@myhre–laas.no

Romerike Låsservice AS
Strømsveien 48, 
2010 Strømmen
Tlf.: 63 81 01 01
E-post: post@rls.no

Låssenteret AS Bærum
Skytterdalen 5
1337 Sandvika
Tlf: 417 00 045
E-post: baerum@lassenteret.no

BUSKERUD
Låssenteret AS Drammen
Kniveveien 31
3036 Drammen
Tlf: 417 00 155
E-post: drammen@lassenteret.no

Brann og Lås AS
Hønengata 46, 3513 Hønefoss
Tlf: 32 12 45 40 
E-post: post@brannoglaas.no

Lås og Kontrollservice AS
Industrigata 4, 3515 Hønefoss
Tlf.:40005657 
E-post: Jim@loks.no

CERTEGO AS Drammen 
Bjørnstjerne Bjørnsons gate 118
3044 Drammen
Tlf.: 32 80 98 00, Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.drammen@certego.no

Dormakaba 
Gråterudveien 16
3036 Drammen
Tlf: 06866
døgnvakt 32202300
E-post:
firmapost.no@dormakaba.com

Viken Lås og Sikkerhet AS
Hamborggata 21
3018 Drammen
Tlf: 418 67 000
E-post: post@vikenls.no
www.vikenls.no

Eiker Låsservice AS
Sundmoen Næringsområde 
3302 Hokksund
Tlf.: 32 75 50 90
E-post: post@els.no

Låssenteret AS Kongsberg
Skolegata 2, 3611 Kongsberg
Telefon: 417 00 130
E-post: kongsberg@lassenteret.no
www.lassenteret.no

ØSTFOLD
Lexow Låsservice AS
Varnaveien 1, 1524 Moss
Tlf: 69 20 60 80
Faks: 69 20 60 81
E-post: post@lexow-las.no

Låssenteret AS Fredrikstad
Trykkeriveien 6, 1653 Sellebakk
Tlf: 417 00 140
E-post: fredrikstad@lassenteret.no 

Låssenteret AS Halden
Walkers gate 12, 1771 Halden
Tlf: 417 00 150
E-post: halden@lassenteret.no

CERTEGO AS Fredrikstad 
Stabburveien 16
1617 Fredrikstad
Tlf.: 69 33 91 60, Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.fredrikstad@certego.no

Bravida
avd. Lås og Sikkerhet Fredrikstad
Øraveien 2
1630 Gamle Fredrikstad
Tlf: 69359400
E-post: fredrikstad@bravida.no

Avarn Security AS 
avd Lås & Beslag Østfold
Oskars gate 70
1706, Sarpsborg
Tlf: 915 02 580 
E-post:
teknisk.ostfold@avarnsecurity.no

VESTFOLD OG TELEMARK
Dørhåndverkeren AS
Lannaveien 2
3830 Ulefoss
Telefon: 900 46 339
E-post: post@dorhandverkeren.no

CERTEGO AS Sandefjord 
Nedre Movei 4
3215 Sandefjord
Tlf: 33 42 87 20,
Faks: 33 46 10 26 
Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.sandefjord@certego.no

Låssenteret AS Sandefjord
Klinestadmoen 9, 3241 Sandefjord
Tlf: 417 00 135
E-post: sandefjord@lassenteret.no

Låsesmeden Larvik AS
Haralds gate 6, 3256 Larvik
Tlf: 33 13 93 93,
Faks: 33 13 93 99
E-post: post@lasesmeden.no 

Nokas Teknikk Sør AS
Kilengaten 10 , 3117 Tønsberg
Tlf: 33 00 34 80
Faks: 33 00 34 81
E-post: post@nokas-sor.no

Låsesmed E. Haugan AS
Storgata 66
3182 Horten
Tlf: 33 09 95 94
E-post: post@laasesmed.no

Sikkerhetskompaniet AS
Slagenveien 7, 3110 Tønsberg
Tlf: 33 35 27 37
E-post: 
post@sikkerhetskompaniet.no

Brann– og sikringservice AS
Gimlevegen 1, 3917 Porsgrunn
Tlf: 35 55 46 33
Faks: 35 55 30 30
E-post: 
lasesmed@brann-sikringservice.no

Lås og Beslag AS
Ulefossvegen 40, 3730 Skien
Tlf: 35 52 79 90
E-post: post@laasogbeslag.no

Nokas Teknikk Sør AS avd Telemark
Rødmyrlia 18, 3735 Skien
Tlf: 33 00 34 80
E-post: post@nokas-sor.no



Returadresse: Norske Låsesmeder, Pb. 26, 2601 Lillehammer


